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Zápisnica z rokovania 

Mestského zastupiteľstva v Spišskom Podhradí 
dňa  19.09.2024 

 
Program: 

P.č. Obsah Predkladá 
1. Otvorenie predsedajúci 

2. Voľba návrhovej  komisie  primátor  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice primátor 

4. Informácie o investičných zámeroch, o stave príprav projektovej 

dokumentácie, o stave realizácie a financovaní investičných akcií, 

opráv a zhodnotenia majetku mesta Spišské Podhradie 

primátor  

5. Kontrola plnenia uznesení zástupca primátora 

6. Podnety občanov  

7. Kúpa pozemku pod Materskou školou Junior parcela KN-C 2201/8 

-  financovanie Plán Obnovy a odolnosti SR  

primátor 

8. Určenie spôsobu prevádzkovania mestského verejného vodovodu 

v lokalitách Tehelňa a Štefánikova ulica  - ČOV a Rybníček  

primátor, predsedovia 
komisií 

9. Petícia za úpravu medziblokovej komunikácie kvôli nevyhradenému 

parkovaniu cudzích áut, obmedzovaniu prístupu k obytným 

domom, garážovým priestorom a nadmernej premávke  

hlavný kontrolór, primátor 

10. Zámena pozemkov mesto Spišské Podhradie – Rímskokatolícka 

cirkev Biskupstvo Spišské Podhradie.  

primátor,  
predsedovia komisií 

11. OVS  Meštiansky dom  Starý jarok 38, Spišské Podhradie –

výsledok OVS 

primátor, prednosta, 
predsedovia komisií 

12. Výsledky I. kola OVS a vyhlásenie II. kola OVS – stavebné 

pozemky za vodárenskou bytovkou  

primátor, prednosta, 
predsedovia komisií 

13. Zásobník č. 7 Zmien a doplnkov Územného plánu mesta Spišské 
Podhradie 
- Branislav Gurčík, Štúrova 11/2, Spišské Podhradie – žiadosť 

o zmenu územného plánu 
- FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie – žiadosť 

o zmenu územného plánu 
- Ing. Lukáš Korinek, Komenského 868/50, Spišské Podhradie – 

žiadosť o odpredaj pozemkov a zmenu územného plánu 

primátor,  
predseda komisie 
 

14. Veto primátora k uzneseniu č.: MZ-05-24-B-29  
PDP Rybníček, Štefánikova 45, Spišské Podhradie - vysporiadanie 
pozemkov 

primátor,  
poslanci 
 

15. Majetok mesta: 

1. EuroKameň s.r.o., Štefánikova 43, Spišské Podhradie - 
vysporiadanie pozemkov 

primátor, predsedovia 
komisií 
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2. PDP Rybníček, Štefánikova 45, Spišské Podhradie - 
vysporiadanie pozemkov 

3. Peter Antoš, Sídlisko Hrad 794/5, Spišské Podhradie - žiadosť 
o vysporiadanie pozemku 

4. Filip Biroščák, Dr. Špirka 16, Spišské Podhradie – žiadosť o 
odkúpenie pozemku 

5. Ľubomír Ivan, Bijacovce 181 - žiadosť o prenájom nebytových 
priestorov 

6. Marek Golem, Jablonov 46 – žiadosť o odkúpenie pozemku vo 
vlastníctve mesta Spišské Podhradie 

7. Vladimír Palenčár, Štefánikova 21, Spišské Podhradie – 
žiadosť o odkúpenie alebo prenájom pozemku a garáže vo 
vlastníctve mesta  

8. Advokátska kancelária  JUDr. Marcela Kuníková, Bernolákova 
17, Spišská Nová Ves – žiadosť o odkúpenie pozemku vo 
vlastníctve obce 

9. FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie – žiadosť 
o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta 

10. Ing. Lukáš Korinek, Komenského 868/50, Spišské Podhradie – 
žiadosť o odpredaj pozemkov a zmenu územného plánu 

11. FEST DOBRÁ ŠKOLA, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie 
– žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta 

12. IBV Pivovar II. – zámer vysporiadania pozemkov – Eskol, s.r.o. 
– mesto Spišské Podhradie 

13. Ing. Marián Tirpák, Kúpeľná 35, Spišské Podhradie – žiadosť 
o vysporiadanie pozemku 

14. Ing. Daniel Dzugas a manž. MUDr. Adriana Dzugasová, Bielidla 
896/10, Spišské Podhradie – vysporiadanie pozemku 

15. Vincent Valt a manž. Iveta Valtová, Bielidla 897/11, Spišské 
Podhradie – vysporiadanie pozemku 

16. Marek Gedra a manž. Zuzana Gedrová, Bielidla 898/12, 
Spišské Podhradie – vysporiadanie pozemku 

17. Emil Bandy, Starý jarok 5, Spišské Podhradie – žiadosť 
o výmenu domu 

18. Jaroslav Dunka, Štefánikova 153, Spišské Podhradie – predaj 
pozemku  

16. Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie 
v roku 2024: 
- Dobrovoľný hasičský zbor, Galova 1, Spišské Podhradie 
- LongInvest, s.r.o., Podzámková 25, Spišské Podhradie 
- MADOX, s.r.o., Mäsiarska 50, Košice 

vedúca ekonomického 
oddelenia, predseda 
komisie 

17. Návrh na zmenu rozpočtu č. 4 mesta Spišské Podhradie vrátanie 
rozpočtov RO a PO  

vedúca ekonomického 
oddelenia, 
predseda komisie 

18. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišské 
Podhradie na 2. polrok 2024 

hlavný kontrolór 

19. Súhrnná správa o výsledku kontrol za 1. polrok 2024 hlavný kontrolór 

20. Správy z komisií  MZ  predsedovia  komisií 
 

21. Rôzne  

22. Záver  predsedajúci 
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Prítomní: 

Peter Hanigovský P Mgr. Milan Blahovský P 
Jozef Komara P Ing. Ján Lisoň P 
Mgr. Jozef Bača P Ing. Ivana Forgáčová P 
PaedDr. Jozef Fecko P Mária Kaľavská P 
Jozef Jenča P Vladimír Tomko P 
Bc. Ján Galarovič P   
Hostia podľa prezenčnej listiny 
 P = prítomný   N = neprítomný    
 
Pracovné komisie: 

Predsedajúci MVDr. Michal Kapusta 
Návrhová komisia Jozef Komara 

Bc. Ján Galarovič 
Ing. Ján Lisoň 

Overovatelia zápisnice PaedDr. Jozef Fecko 
Mária Kaľavská 

Zapisovateľ Dana Blahovská 
 
Rokovanie otvoril o 17:00 hod. primátor mesta.  V čase otvorenia rokovania bolo prítomných  11 
poslancov a MZ bolo uznášania schopné. 
 
Bod č.: 1 
Otvorenie  
 
MVDr. Michal Kapusta 
Privítal prítomných a otvoril rokovanie MZ. Návrh programu ste dostali e-mailom aj poštou. 
Z dnešného rokovania bude vyhotovený zvukový aj obrazový záznam.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-1 
MZ schvaľuje návrh programu rokovania. 
Zodpovedný: predsedajúci Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
MVDr. Michal Kapusta 
Sú nejaké návrhy na doplnenie programu alebo zmenu programu? 
- nik nedal návrh 
 
Bod č.: 2 
Voľba návrhovej komisie  
 
Bc. Ján Galarovič 
Do návrhovej komisie navrhujem Jozefa Komaru, Bc. Jána Galaroviča a Ing. Jána Lisoňa. 
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Uznesenie č.: MZ-06-24-B-2 
MZ schvaľuje návrhovú komisiu v zložení: Jozef Komara, Bc. Ján Galarovič, Ing. Ján Lisoň. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský  Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 3 
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
 
Bc. Ján Galarovič 
Za overovateľov navrhujem PaedDr. Jozefa Fecka a Máriu Kaľavskú. 
MVDr. Michal Kapusta 
Za overovateľov určujem PaedDr. Jozefa Fecka a Máriu Kaľavskú. 
Za zapisovateľku určujem Danu Blahovskú. 
 
Bod č.: 4 
Informácie o investičných zámeroch, o stave príprav projektovej dokumentácie, 
o stave realizácie a financovaní investičných akcií, opráv a zhodnotenia majetku 
mesta Spišské Podhradie 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Základná škola Školská 3 -  mali sme kontrolu zo SIEA, prešlo nám to bez závad, taktiež prešla 
kontrola zo Slovenskej agentúry životného prostredia.  Kontrola na vodozádržného  systému je  
bez závad. Tento projekt sme ukončili, bez prác naviac. Je to v poriadku. 
Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť Poprad pripravila projektovú dokumentáciu na 
ohlásenie drobnej stavby. Ide  žiadať finančné prostriedky  z eurofondov na hlavný privádzač  
Dúbrava – Spišské  Podhradie, 6 402 m dimenzia 160 mm pretlakom.  Budem veľmi rád keď tento 
projekt prejde. 
Peter Hanigovský 
Aký je to tam rozpočet? 
MVDr. Michal Kapusta 
To neviem, len som videl projektovú dokumentáciu.  
MVDr. Michal Kapusta 
Slovenský vodohospodársky podnik  bude robiť výrub náletových drevín  v potoku  – mokriny,  
parcela č. C-KN 2338/20.  Jedná sa o tie dva potoky za mlynom, dáme to na vedomie 
obyvateľom,  ktorí tam bývajú. 
Knižnica, galéria – boli sme úspešní v projekte cez NRO.  Rekonštrukcia a modernizácia kultúrnej 
inštitúcie bude pozostávať z nasledujúcich aktivít: 

1. Obnova vonkajšej pochôdznej terasy nad mestskou knižnicou a obnova štítovej steny 
medzi terasou a študovňou. Uvedené časti sú z dôvodu poveternostných a iných vplyvov 
poškodené a je nevyhnutná ich oprava. Neželaný až havarijný stav terasy nad mestskou 
knižnicou spôsobuje poškodenie vonkajšej časti fasády, tenkostennej farebnej omietky 
a zároveň vnútorných omietok v priestoroch mestskej knižnice. 

2. Výmena keramickej dlažby vo výstavných priestoroch a na chodbách. Obnova a výmena 
poškodenej podlahy bude realizovaná vo výstavných priestoroch budovy a na chodbách, 
nakoľko pôvodná keramická dlažba je na mnohých miestach popraskaná a vydutá. Je 
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nevyhnutné ju z hľadiska bezpečnosti a estetiky vybúrať a položiť novú dlažbu vrátane líšt. 
Stavebnými prácami oboch projektových aktivít,  obnova terasy a poškodenej podlahy, sa 
zabezpečí bezpečnosť priestorov a estetický, reprezentatívny vzhľad priestorov kultúrnej 
inštitúcie. Realizácia a inštalácia výstav, expozícií, besied, vernisáží a ďalších kultúrno-
spoločenských podujatí organizovaných v týchto priestoroch si vyžaduje poskytovanie 
služieb na vyššej kvalitatívnej úrovni, ktorú ocenia návštevníci, odborná a laická verejnosť. 

3. Svetelný návrh a inštalácia osvetľovacej sústavy interiéru výstavného podkrovného 
priestoru. Hlavným zámerom tejto časti projektu je prezentácia vystavovaných artefaktov 
podľa aktuálnej koncepcie výstavnej siene.  Navrhovaný svetelný koncept má za cieľ 
zabezpečiť v priestore maximálnu flexibilitu osvetlenia pre široký tematický rozsah 
a formáty výstav. Osvetlenie bude mať prezentačný a komunikačný charakter. Pre lepšiu 
a kvalitnejšiu prezentáciu je naplánované taktiež ovládanie intenzity na úrovni každého 
svietidla a umožnenia hlbokého umeleckého zážitku návštevníkom kultúrnej inštitúcie. 
Svetelná štúdia je navrhovaná tak, aby využila súčasné efektívne a energeticky čo 
najmenej náročné zdroje a technológie. 

4. Aktívna činnosť kultúrnej inštitúcie Mestského kultúrneho strediska týkajúca sa organizácie 
a usporadúvania rôznych kultúrno-umeleckých podujatí, aktivít a predovšetkým výstav 
a expozícií domácich i zahraničných umelcov si vyžaduje doplnenie interiérového 
vybavenia. Pri vystavovaní rôznych exponátov, umeleckých výrobkov, diel a plastík sa 
vyžaduje ich inštalácia na tzv. podstavcoch a to z hľadiska estetiky i bezpečnosti. Aktuálny 
počet podstavcov je nedostatočný a je potrebné ich doplnenie. Záverom je zaobstaranie 
špeciálnych podstavcov s doplnkovým osvetlením prostredníctvom LED pásikov, ktoré 
umožnia inštaláciu výstavných exponátov. 

Projekt bude stáť 103 000,- € bez spoluúčasti s vytvorením jedného  pracovného miesta.  
ČOV Rybníček – čakáme na zmluvu cez MAS LEV, projekt je vo výške 95 946,25 € s DPH,  
vysúťažená firma je Ekoservis.  

Podali sme projektový zámer na Radu partnerstva PSK. Projektové námety a zámery -   cesty pre 
rozvoj cestovného ruchu. Zlepšenie regionálnej a mestskej mobility v meste Spišské Podhradie.  
Mesto Spišské Podhradie – námestie – je celé zapísané ako pamiatková zóna v Zozname 
kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO. V meste Spišské Podhradie a v Spišskej Kapitule je 
celkovo 150  národných kultúrnych pamiatok zapísaných do zoznamu UNESCO.   
Úsek č. 1 - Štefánikova ulica – výjazd k železničnej stanici, parcela C-KN 1829/2.  
Mesto Spišské Podhradie dlhodobo prevádzkuje počas letnej sezóny turistický vláčik „Haničku“, 
ktorý premáva na trati Spišské Podhradie – Spišské Vlachy, kde následne je prípoj na osobné 
vlaky v smere Košice a Žilina – Bratislava.  Tento vláčik vozí turistov do Spišského Podhradia, na 
Spišskú Kapitulu, na Sivú Bradu, na Spišský Jeruzalem, na Spišský hrad, na  Sobotisko, na  
Dreveník. 
Úsek č. 2 - Štefánikova ulica – parkovisko pod Spišským hradom k železničnému depu,  parcela 
C-KN 1829/2, 1829/3, 1843/1, 300/2, 292, E-KN 2632.  Spojnica z hlavnej cesty II. triedy 
k veľkému parkovisku pod Spišským hradom. Toto parkovisko za využíva ako štartovací bod pri 
výstupe na Spišský hrad, ale zároveň slúži aj ako záchytné parkovisko pre osobnú a autobusovú 
dopravu pri podujatiach konajúcich sa na Spišskej Kapitule. Daný úsek pokračuje  až 
k železničnému depu  / remíze /, kde si turisti môžu prezrieť vláčik „Haničku“ aj mimo turistickej 
sezóny. V blízkosti sa nachádza Židovská synagóga – jediná zachovaná  na celom Spiši, taktiež 
zapísaná do Zoznamu UNESCO.  
Úsek č. 3 -  Podzámková ulica – k chodníku na Spišský hrad,  parcela C-KN 1829/2, 1815, 
1816/1, 1816/2.  Kratšia spojnica centra mesta a turistického chodníka na Spišský hrad z ľavej 
strany. Je to jedna z  najstarších  ulíc  v meste, ktorá sa nachádza priamo pod Spišským hradom 
a je na nej situovaných viacero zariadení poskytujúcich služby v oblasti gastronómie a ubytovania. 
Úsek č. 4 - Levočská cesta – prepojenie na Spišskú Kapitulu,  parcela C-KN 1807/1, 1801. 
Spojnica historického centra mesta a Spišskej Kapituly, ktorá je sídlom Spišského biskupstva. 
Nachádza sa tu viacero turistických atrakcií ako je Katedrála sv. Martina,  biskupské múzeum, 
zrekonštruovaná biskupská záhrada, historické kanónie, v ktorých sídlia rôzne cirkevné inštitúcie 
ako aj Kňazský seminár a vysoká škola, cintorín a samozrejme samotná Spišská Kapitula, ktorá je 
zapísaná ako pamiatková rezervácia v Zozname svetového kultúrneho dedičstva UNESCO.   



6 
 

Úsek č. 5 - ulica Dr. Špirku,  parcela C-KN 1824, 1820, 567/8. Miestna komunikácia spájajúca 
novovybudovanú Ulicu sv. Jána Pavla II. s Prešovskou ulicou, ktorá je hlavným ťahom pre výjazd 
z mesta na cestu I. triedy ako aj na diaľničný privádzač. Predmetná komunikácia plní ochrannú 
funkciu v prípade povodní a mimoriadnych situácií ako obchádzková trasa cez Kúpeľnú ulicu.  Na 
Kúpeľnej ulici  sa nachádza ďalšia národná kultúrna pamiatka technického typu zapísaná do 
Zoznamu UNESCO - mestský mlyn – s pôvodnými drevenými technickými zariadeniami, 
dopravníkmi, mlynskými kolesami a šrotovníkmi.  
Celková plocha miestnych komunikácií je  9 857m2. 

Predpokladaná hodnota zákazky je  413 994,-€ s DPH. 
Podali sme projekt na rekonštrukciu miestnej komunikácie a chodníkov na Hviezdoslavovej ulici 
v časti od Štúrovej ulice po križovatku na Bielidla cez sprostredkovateľský orgán PSK na Úrad 
vlády SR, dátum podania 12.08.2024, požadovaná výška NFP 581 764,82 € a rekonštrukciu 
kanalizácie – výmena verejnej kanalizácie a vybudovanie kanalizačných prípojok, požadovaná 
výška NFP 208 456,72 €. 
Vodozádržné opatrenia z Plánu obnovy – sme po formálnej kontrole. Rozpočet 10 117,22 € + 
449 782,81 €. 
Podali sme žiadosť o zvýšenie kapacít Zberného dvora, celkové oprávnené výdavky projektu sú 
344 444,98 €. 
Materská škola  Junior na tehelni. Odovzdali sme stavenisko, súťaž vyhrala firma  Bauska, podali 
sme včera žiadosť o zálohovú platbu čiže nemusíme brať žiadne úvery. 
Pokračuje súdny spor mesto + Berko mladší. 
Základná škola Školská  3 – rozprával som s riaditeľom, projektantmi a hasičmi, podali sme 
projektový zámer, je to  vo fáze, že sme 4. v poradí, prví traja majú krytie financií.  Máme menší 
počet detí ako tí pred nami, preto sme na štvrtom mieste. Je tam vysoký predpoklad, že bude 
dosť finančných prostriedkov aj pre nás. Tu vyvstáva otázka, keď sme začali kresliť projektovú 
dokumentáciu,  tak vznikla  vec, ak  chceme priestor pre imobilných tak je  problém, je treba 
rozdeliť celú školu na požiarne úseky, treba protipožiarne dvere a tie krídla sa musia zatvárať. 
Toto je problém. Čiže sú dve alternatívy, imobilná alebo nie imobilná.  Chcel by som stanovisko 
rady školy a pedagogickej rady a chcem aj vaše stanovisko či ísť do tohto projektu  alebo 
dokončiť projektovú dokumentáciu  so súhlasným stanoviskom hasičov bez prístupu imobilov, ale 
nikdy tie peniaze z eurofondov nedostaneme lebo tam je podmienka prístup prístupu pre 
imobilných. Čakám na stanoviská.  Bolo by dobre keby ste sa aj vy k tomu vyjadrili. Máme tak 
nabehnuté veci, žeby sme mali na to dostať finančné prostriedky, spoluúčasť je  8%. Chcel by 
som aby ste porozmýšľali  ohľadom tohto  a keby ste mi dali do utorka vedieť, že či mám tento 
projekt strážiť a ideme do obnovy alebo budeme hľadať menšie peniaze a bez imobilných. 
Základná škola Palešovo nám. 9 -  na začiatku nám vychádzalo 450 000,- € neoprávnené náklady 
preto sme čakali na zmenu pravidiel, tie prišli. Podali sme žiadosť 15.06.2023 a boli sme na 156 
mieste poradia aj s krytím a financiami, ale v septembri po ukončení výzvy nás vyzvali, aby sme 
ešte raz dokladovali, že tieto budovy sú národné kultúrne pamiatky zapísané v UNESCO – 
opakujem, ešte raz to od nás požadovali a pre tento list nás posunuli  na 220 miesto, ktoré už nie 
je kryté financiami a preto sme podali trestné oznámenie na Ministerstvo dopravy SR a začalo sa 
šetrenie na NAKA, tá to posunula dole,   že všetko je v poriadku. Odvolali  sme sa, prokurátor 
nám poslal odpoveď, že sme použili zlý paragraf na odvolanie. Nechal som to tak. Sú 
samosprávy, ktoré prešli cez Plán obnovy, je tam 100% spoluúčasť, ale nie je to pravda. Týmto 
samosprávam vychádzajú neoprávnené náklady vyššie ako 450 000,- €.  Cez Plán obnovy mala 
byť úspora energií od 30% úspory. My sme nastavili projekt na 45% úspory. Dali sme to cez SIEA 
a tá požaduje 60% úspory. Musela by tam byť rekuperácia čo nie je veľmi dobré, dali nás do 
poradovníka. Aj my v úrade máme rekuperáciu, ale zamestnanci si sťažujú, že to dosť fúka 
a veľmi veľa financií stojí réžia rekuperácie. Útvar hodnoty za peniaze SR dal stanovisko, že sa 
neoplatí investovať do takejto budovy, ale napriek tomuto stanovisku ideme ďalej a podáme to 
znovu cez ďalšiu výzvu, ktorá bude na budúci rok. Určite sa nevzdáme tak ľahko.  
Na internete kolovali  všelijaké debaty ohľadom židovského cintorína. Novinárom som dal  
stanovisko, že o židovský cintorín sa v minulosti starala Židovská náboženská obec a dávala 
peniaze našim ľudom zo Spišského Podhradia, ktorí sa oňho starali. Dnes to už tak nie je.  
Polovička cintorína je mestská, áno je to naše, pokosili sme to,  ale keď si niekto myslí, že 
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pokosenie cintorína stojí  100-200 eur, tak sa veľmi mýli. Hovorím o nákladoch minimálne 1 000,- 
€ aby sa zaplatilo ľudom. Urobili sme čo sme vedeli.  S poľovníkmi sme sa dohodli, že mesto dá  
krytinu a oni drevo, že sa to urobí. Ak niekto chce dobrovoľne pomôcť tak to uvítame,  nie je to 
jednoduchá vec. Veľmi pekne ďakujem obom organizáciám, že nám s tým pomáhajú.  
Chceme riešiť pomenovanie ulice v lokalite St. Martin, taktiež  aj lokality Pivovarom II. 
Túlavé psy,  som rád, že sú na rokovaní MZ  aj obyvatelia z časti Rybníček , je to veľký problém 
s tými psami. Vieme to urobiť ako vieme, môže sa písať na FB  čo chce. Je problém riešiť vývoz  
smetí, keď tam behajú psy, ktoré „akože“  nikomu nepatria. S tým si nevieme poradiť. Máme dve 
klietky na odchyt túlavých psov na mestskom úrade.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-1 
MZ berie na vedomie podanie informácie o investičných zámeroch, o stave príprav projektovej 
dokumentácie, o stave realizácie a financovaní investičných akcií, opráv a zhodnotenia majetku 
mesta Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 5 
Kontrola plnenia uznesení  
 
Bc Ján Galarovič 
Prečítal kontrolu plnenia uznesení. Dostali ste prehľad uznesení e-mailom. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-2 
MZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení.  
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 6 
Podnety občanov  
 
MVDr. Michal Kapusta 
Privítal prítomných  občanov mesta. 
Peter Hanigovský 
Občania sa pýtajú či sa nedá osloviť Slovenská sporiteľňa, či  by sa nedal nainštalovať vkladomat.  
MVDr. Michal Kapusta 
Vkladomat bude, rieši sa to. 
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Peter Hanigovský 
Na pozemku na Ulici sv. Jána Pavla II.  niekto kúpil pozemok a susedia sa sťažujú, že to nikto  
nekosí, je to zarastené, bolo by vhodné osloviť majiteľa pozemku. A ešte sa pýtajú prečo 
nekosíme potoky.  
MVDr. Michal Kapusta 
Začali sme kosiť potoky  druhýkrát. Ľudí cez úrad práce  nemáme, robíme to so svojimi  ľuďmi, ale 
kosíme. 
Peter Hanigovský 
Treba skontrolovať dlažbu -  kocky, sú miestami vyhodené, uvoľnené, teba to pred zimou uložiť. 
Ako to vyzerá s rekonštrukciou  mestských verejných  WC? Chceli sme to mať skončené do behu 
okolo Spišského hradu.  Zažil som, že turisti zišli z hradu, chceli ísť na WC a nemali kde. 
MVDr. Michal Kapusta 
Chceli sme do behu, čo nás zastavilo boli  vchodové dvere, pamiatkar nám schválili nie drevené 
dvere, ktoré mali prísť pred 3 týždňami a ešte neprišli doteraz. Myslel som, že to stihneme.  Do 
ceny, ktorú sme povedali, že vojdeme to dodržíme,  ale termín  nie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Aj mňa oslovili kultúry chtiví  občania a vyslovili komentáre a rozhorčenie nad správou Spišského 
hradu, ktorá usporiadala niekoľko kultúrnych akcií v lete na hrade  a nebola v stave otvoriť spodnú 
bránu. Spomíname na minulosť kedy bola bývalá riaditeľka  kritizovaná za takýto prístup 
k návštevníkom ktorí idú zo Spišského  Podhradia peši  a je to smutné, že tam máme 
Podhradčanku, že nebola v stave vyjsť v ústrety Podhradčanom. Bol som kladne naklonený 
k aktivitám, ktoré boli v súvislosti so Spišským  hradom, mesto má ústretové kroky voči hradu, ale 
vedenie Spišského hradu sa stavia macošsky k občanom čo má mrzí ako poslanca. Ja sa až tak 
kultúrne  nepotrebujem vyžívať, ale mrzí ma to. Poprosím ťa pán primátor, aby si s pani 
riaditeľkou pri nejakej príležitosti ak budete spolu,  porozprával. 
MVDr. Michal Kapusta 
Žijeme v jednej dobe a tá doba je veľmi ťažká.  Z 1500 projektov Obnovme si svoj dom schválili 
40 z Podhradia sú 3 a ani jeden čo podalo mesto a cirkvi v meste – kultúrny dom, synagóga, 
rímskokatolícky kostol, evanjelický kostol – vôbec ale vôbec nič, samá nula – zamietnuté. 
Ministerstvo  odmietlo podpísať zmluvu s rodákom zo Studenca, ktorý sa prihlásil do súťaže 
ohľadom rekonštrukcie hradu. Čo sa týka rekonštrukcie všetko stojí,  nie je to o riaditeľke, ale je to 
o vedení v Bratislave a na ministerstve.  Ministerstvo dalo príkaz aby hrad nesvietil a niet toho 
človeka na ministerstve, aby tento prípis niekto zrušil a aby hrad svietil. Bol som na ministerstve  
5x, chcel som stretnutie s ministerkou  alebo generálnym riaditeľom a oni na to stretnutie neprišli.  
Musím obhájiť veci, riaditeľka  robí všetko čo môže, veľa akcií robí aj v meste čo by nemusela. Na 
akciu Súhradnice dala Podhradčanom vstupné 2,- € a nikto sa jej nepoďakoval. Nasypme si popol 
na hlavu koľko Podhradčanov chodí na Spišský hrad,  je mi to ľúto. Pri otvorení spodnej brány by 
musela mať aj viac zamestnancov. 
Mgr. Milan Blahovský 
Zachytil som správu, že bol rekordný počet  návštevníkov Spišského hradu návštevníkov zo 
zahraničia. Ja hovorím o otvorení spodnej brány pri kultúrnych akciách, ktoré sa usporadúvajú na 
hrade počas leta.  
MVDr. Michal Kapusta 
Ohľadom otvorenia spodnej brány pri koncertoch  na hrade s pani riaditeľkou porozprávam. 
PaedDr. Jozef  Fecko 
Chovatelia psov sa pýtajú kedy budú doplnené odpadková koše a sáčky pre exkrementy 
v košoch. A kedy mesto plánuje dostavbu rozhlasu vo všetkých častiach mesta, ľudia nie sú 
vypočutí a pracovníčka mesta keď sa pýtajú na rozhlasy  im povie, že nie sú peniaze. 
MVDr. Michal Kapusta 
Rozprával som na zasadnutí  MZ v júni, že sme dali  vymeniť batérie v rozhlasoch. Ak chceme 
peniaze z rozpočtu na  nový rozhlas, tak potom treba povedať odkiaľ ich zoberieme. Ja by som 
bol veľmi rád keby sa to dalo urobiť,  robíme čo vieme, toho roku sme menili batérie, stáli  5 000,- 
€.  
PaedDr. Jozef Fecko 
Ako je mesto pripravené  na zber odpadu od roku 2025? 
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MVDr. Michal Kapusta 
Pripravíme sa na to v rámci  našich možností a financií. To, že naši chlapi od pondelka do stredy 
zvážajú odpad , nepočul som žeby niekto pochválil chlapov. Treba povedať „a“ aj „b“. Úrad práce 
nám nedal nikoho. Kosíme potoky za štát. Nepočul som od Podhradčanov aby povedali, že chlapi 
ste to urobili super. 
Ing. Ján Lisoň 
Zber textilného odpadu, štát ešte nezabezpečil organizácie, ktoré to budú robiť. 
Vladimír Tomko 
Všade boli koše na exkrementy, ani jeden je teraz nefunkčný, nevidel som veľa ľudí čo tam hádžu 
psie exkrementy. 
Jozef Komara 
Chcem zakončiť Spišským hradom. Strávil som na parkovisku pod hradom nejaký ten rok. Fandím 
riaditeľka Spišského hradu,  toto je záležitosť aj niekoľkých rokov dozadu. Keď príde turista na 
parkovisko pod hradom a opýta sa pracovníkov koľko musí absolvovať hore času a keď mu 
povedia, že hore od parkoviska je to 300 m, tak odídu parkovať hore.  Treba dať veci na pravú 
mieru. Tržby na našom parkovisku pod hradom,  ak nie je otvorená spodná brána asi nebudú. 
Toto sa bude s nami niesť niekoľko rokov. Chápem aj to, že z úradu práce projekty nie sú. 
Ladislav Puchala  
Chcem povedať niekoľko poznatkov okolo chodníka okolo nás. Tento pozemok nikdy mestu 
nepatril. Moji rodičia tento pozemok kúpili od p. Hozzu, užívame ho  cca 60 rokov. Mesto došlo 
k tomuto pozemku v roku 1988, že to nebolo fér urobené, tak to už nezmeníme. Boli tam nejaké 
pohyby, o ktorých by sme mali my vedieť. Tento problém má aj morálny aspekt.  Poukazuje na 
túto morálnu stránku či máme nárok na svoj pozemok, ktorý sme užívali v dobrej viere. Vraj cez 
náš pozemok išiel chodník smerom ku studničke čo nie je pravda. Ak tam niekto chodieval ku 
studničke, chodilo sa z vrchnej časti od Trhoviska, to si ako dieťa pamätám. Druhý chodník bol od 
mlyna. Majiteľ, od ktorého sme my pozemok kúpili si ho oplotil. Pri stretnutí poslancov a členov 
komisií som  poukazoval  na staré stĺpy plota, ktoré ohraničovali náš pozemok. Aj toto poukazuje 
na to, že ten chodník tam nebol. Ja si to ako chlapec pamätám. Ja mám problém s tým, že áno de 
jure možno ale de facto  to nie je mestský pozemok. 
Peter Hanigovský 
Treba ísť do hĺbky. 
p. Dunka 
Nechápem,  viem, že je schválený európsky fond pre komunity a je na to vyčlenených 300 mil. € 
a  ešte som nevidel, že mesto niečo urobilo pre tieto komunity. 
Michal Kapusta 
Vy ste nevideli alebo nezachytili, že je nová cesta na Rybníčku? A ani to ste nezachytili, že práve 
vaše auto parkujete na stojisku pre zberné nádoby, vy si tam postavíte svoje súkromné auto? Vy 
ste nepočuli čo som pred chvíľou rozprával, že ideme rekonštruovať ČOV na Rybníčku lebo po 15 
rokoch je totálne zničená z toho čo všetko ide do kanalizácie na Rybníčku? To ste tiež 
nezachytili? Zberný dvor sme vystavili a urobili sme stojisko pre obyvateľov Rybníčka a aj tak 
odpad vozia do potoka a nie na zberný dvor.   kde  parkujete auto,  ste nevideli, že sa robí ČOV 
na Rybníčku, to ste tiež nezachytili? Zberný dvor sme vystavili a urobili sme stojisko pre 
obyvateľov Rybníčka a aj tak odpad vozia do potoka a nie na zberný dvor.  Ak chceme ďalšie veci 
milerád pomôžem, ale chcem aj od vašej  komunity aby bola nápomocná. 
p. Dunka 
Chcem aby boli vybratí ľudia mops, aby sa o to starali. 
MVDr. Michal Kapusta 
MOPS nie je o tom, aby upratovali za vás. Nech si každý za sebou uprace sám. Kde dávate 
v Anglicku odpad? 
p. Dunka 
Do konvy. 
MVDr. Michal Kapusta 
A prečo sa na Rybníčku  nedáva do konvy? 
p. Dunka 
Lebo sú tie konvy plné a niekedy sa tam už  nedá dať. 
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MVDr. Michal Kapusta 
Pre majoritu sa vyváža odpad  každé 2 týždne, na Rybníčku 1x do týždňa. Máme záznamy 
z kamier, že  ľudia z Rybníčka nejdú hore kopcom na zberný dvor ale dole kopcom do potoka 
vysypať odpad. Problém s odpadom je tam veľký, aj stavebný boom je tam veľký a všetko  
hádžete okolo našich nájomných bytov, okolo svojich domovov. Ani kosiť sa tam nedá, taký je tam 
neporiadok.  Ľudia, ktorí žijú na Rybníčku  sa majú starať o svoj priestor. 
p. Dunka 
Záznam ste videli, koľkokrát som to ja pratal za iných ľud? 
MVDr. Michal Kapusta 
Som veľmi rád, že upratujete. 
Imrich Kapitančík 
Bolo mi schválené parkovacie miesto, malo by osadené  v mesiacoch marec-apríl. Zatiaľ nebolo, 
chcem sa spýtať či je s tým nejaký problém. 
MVDr. Michal Kapusta 
Dal som na to povolenie, bol podnet na MZ, že máme pripraviť priestor pre imobilných, ktoré 
nebude viazané  len na vaše auto ale všeobecne. Nikto v meste Spišské Podhradie  nemá 
schválené parkovacie miesto na ŠPZ. Hovorili sme na MZ, že urobíme priestor pre imobilných pri 
firme Drevospol.  Povedal som vám, aby ste prišli na zasadnutie  MZ. 
Eva Ryšová 
Dostalo  sa mi do uší , že pán Hanigovský rozprával  o parkovaní auta na tráve, rozprávala som 
s ním a povedal mi, že nevedel, že to je o mojom bratovi. 
Imrich Kapitančík 
Parkujem tam od kedy nemôžem chodiť, môj stav mi spôsobil občan Spišského  Podhradia. 
Niekedy som tu cez víkend, niekedy tu nie som celý týždeň, neparkujem tam stále. 
MVDr. Michal Kapusta 
Parkovacie miesto na špz nemám. 
Imrich Kapitančík 
Ja to ani nežiadam. 
Eva Ryšová 
My to tam máme špičkovo udržiavané, ak by mal niekto k tomu výhrady. 
MVDr. Michal Kapusta 
Nie je to problém. Budeme sa tomu venovať, nehovorím, že dnes. 
Branislav  Gurčík 
Chcel by som vás presvedčiť, že ten chodník na Kúpeľnej ulici, o ktorom tu už bolo rozprávané,  
tam nemusí byť. Na stretnutí boli niektorí poslanci a členovia komisií. Odmeral som si počet 
metrov do mesta z IBV Pivovar  na katastrálnej mape. Jedna cesta išla okolo  prvého domu, ktorý 
je najbližšie na novej IBV a išla  okolo domu pána Staňu  do mesta , druhá cesta išla okolo 
Vzorodevu, rozdiel bol 20 metrov.  Druhá vec sú deti, ktorým by sa cesta skrátila o cca 120 m čo 
je pár minút, či to bude až taký problém pre deti ísť jednu minútu dlhšie. Myslím si, že ak  tam 
chodník zostane, bude tam neporiadok, hluk, budú sa tam schádzať  mladistiví atď.  Keď sa 
pozriem na uličku smerom od Kolkárne na Štúrovu ulicu, tak vidím ako tá fasáda vyzerá.   
MVDr. Michal Kapusta 
Sami ste povedali 170-180 m, jedna vec je dôležitá a to je bezpečnosť. Najdlhšia ulica kde máme 
prejsť s autami je Kúpeľná, tam je najväčší problém. Na Ulici sv. Jána  Pavla II. je  35 stavebných 
pozemkov  a na Pivovare  II je plánovaných 55 domov, predpokladám mladých rodín, tak tá 
bezpečnosť je dôležitá. Preveríme si veci na katastri aby sme nikomu neškodili. 
Branislav Gurčík 
Pozrite sa na chodník od pána  Jenču smerom na mlyn. 
MVDr. Michal Kapusta 
Zistíme skutočnosti na katastri. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-3 
MZ berie na vedomie podnety občanov. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
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Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 7 
Kúpa pozemku pod Materskou školou Junior parcela KN-C 2201/8 – financovanie 
Plán obnovy a odolnosti SR 

 

 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ schváliť odkúpenie pozemku – parcela KN-
C 2201/8, ostatná plocha, vo výmere 1 500m2 od spoločnosti FENIX Plus, s.r.o., Mariánske 
námestie 19, Spišské Podhradie prostredníctvom financovania z Plánu obnovy a odolnosti SR. 
Peter Hanigovský 
Aká je tam cena? 
MVDr. Michal Kapusta 
84,- €/1m2. 
Vladimír Tomko 
To nie je trošku veľa? 
PaedDr. Jozef Fecko 
Tam sa nedala urobiť nejaká dohoda? Platíme im úvery,  nedala sa dať nižšia cena? 
MVDr. Michal Kapusta 
Štát berie znalecký posudok. Kupujeme pozemok za 84,-€/1m2,  kde pripravil FENIX Plus  
komplet siete a predávame pozemky  za 70,-€/1m2  a nie sú tam siete. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-3 
MZ schvaľuje kúpu pozemku – parcela KN-C 2201/8 – ostatná plocha o výmere 1500 m2, 
nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 4001 za cenu 127 365,- €, ktorá 
bola stanovená znaleckým posudkom č. 2/2024 zo dňa 02.02.2024 vyhotoviteľa Mareka Gmitra, 
Chmeľová 3, 080 05 Prešov od predávajúceho FENIX Plus, s.r.o., Mariánske námestie 19, 053 
04 Spišské Podhradie, IČO: 46065091. 
Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň - 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača 0 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 8 
Určenie spôsobu prevádzkovania mestského verejného vodovodu v lokalitách 
Tehelňa a Štefánikova ulica – ČOV a Rybníček 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Podal informáciu ohľadom prevádzkovania mestského verejného vodovodu v lokalitách Tehelňa 
a Štefánikova ulica. 
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Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ dať do správy mestský 
verejný vodovod v lokalitách Tehelňa a Štefánikova ulica Podtatranskej vodárenskej spoločnosti, 
a.s., Hraničná 662/17, Poprad. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová  komisia navrhuje MZ schváliť uzatvorenie prevádzkovej zmluvy 
na prevádzkovanie verejného vodovodu Rybníček a vodovodu IBV Tehelňa v prospech 
Podtatranskej vodárenskej spoločnosti a.s., Hraničná 662/17, Poprad. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť uzatvorenie zmluvy s Podtatranskou vodárenskou 
prevádzkovou spoločnosťou a.s. Poprad o prevádzke rozvodov vody na IBV Tehelňa a IBV 
Rybníček s tým, že prevádzkovateľ bude zabezpečovať dodávku pitnej vody pre konečných 
spotrebiteľov, prevádzku, údržbu a opravu vodovodu a vyberať poplatky za vodné od konečných 
spotrebiteľov s tým, že vodovod ostane v majetku mesta Spišské Podhradie v obidvoch lokalitách. 
Hovoril si o tom, pán primátor, že veľké  opravy bude hradiť mesto, tu je otázka z akých zdrojov? 
MVDr. Michal Kapusta 
Neviem ti toto  povedať. 
Ing. Ján Lisoň 
Bude zmluva o odovzdaní do prevádzky či oni nám nebudú platiť nájomné vo výške odpisov?  
Bude treba s nimi rokovať. Lebo z čoho budeme financovať budúce výdaje? 
MVDr. Michal Kapusta 
Môžeme ísť do toho a nemusíme. 
Ing. Ján Lisoň 
URSO nepovie či odpisy znížime na polovicu? To, že mi ich do účtovníctva dáme, to je 
v poriadku, lenže my budeme robiť bez príjmu. 
MVDr. Michal Kapusta 
Budem  s nimi rozprávať. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-4 
MZ schvaľuje uzatvorenie prevádzkovej zmluvy s Podtatranskou vodárenskou prevádzkovou 
spoločnosťou, a.s., Hraničná 662/17,  Poprad o prevádzke rozvodov vody na IBV Tehelňa a IBV 
Rybníček. 
Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-5 
MZ schvaľuje, že Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s. Hraničná 662/17, 
Poprad  zabezpečí odpočty vody,  výber vodného, bude realizovať bežné opravy. Mesto Spišské 
Podhradie zabezpečí kapitálové opravy aj úhradu pripojovacieho poplatku za každú vodovodnú 
prípojku.(vodomer, navŕtavací pás). 
Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
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PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 9 
Petícia za úpravu medziblokovej komunikácie kvôli nevyhradenému parkovaniu 
cudzích áut, obmedzovaniu prístupu k obytným domom, garážovým priestorom 
a nadmernej premávke 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja zobrala petíciu na vedomie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová  komisia zobrala na vedomie predloženú petíciu. Dopravná 
situácia na Sídlisku Hrad bude riešená v rámci realizácie projektu „Regenerácia vnútrobloku“. 
Komisia zároveň navrhuje MZ poveriť Komisiu ochrany verejného poriadku, priestupkov a dopravy 
umiestnením vodorovného, resp. zvislého dopravného značenia, ktoré by upovedomovalo 
o možnosti parkovania pred administratívnou budovou s.č. 797. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia zobrala petíciu na vedomie MZ dňa 20.6.2024 prijalo uznesenie, ktorým 
schválilo predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na Ministerstvo životného 
prostredia na projekt Regenerácia vnútrobloku na Sídlisku Hrad v Spišskom Podhradí, v rámci 
ktorého bude riešená aj dopravná situácia a parkovanie vozidiel. 
MVDr. Michal Kapusta 
Je urobený projekt na vnútroblok, ktorý rieši  parkovacie miesta. Vychádza tam 50 parkovacích 
miest. Tie autá čo tam stoja teraz,  tak stoja všelijako. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Komisia ochrany verejného poriadku, priestupkov a dopravy odporúča MZ riešiť podnet občanov 
nasledovne: navrhujeme osadiť dopravné značenie, varianta 1 – jednosmerná cesta pri vstupe na 
Sídlisko Hrad z Palešovho námestia pri budove Milk Agro po garáž 91/2, s.č. 23. Zákaz vjazdu 
s dodatkovou tabuľou, okrem obyvateľov bytových domov a nehnuteľností (treba vyšpecifikovať) 
do monobloku pri garáži 91/2, s.č. 23 k obytnému domu blok Bodrog. Zákaz vjazdu s dodatkovou 
tabuľou, okrem obyvateľov bytových domov a nehnuteľností (treba vyšpecifikovať) pri bloku Váh, 
namiesto terajšieho označenia Zákaz státia – ten zrušiť, pri bloku Dunajec ponechať. Zákaz 
vjazdu pri Luckafé smerom na Palešovo námestie. V súvislosti s parkovaním osobných 
motorových vozidiel na chodníku za obytným domom Dunajec, kde bolo vodorovné dopravné 
značenie, tzv. žltá čiara, ktorá kopírovala miestny chodník je potrebné podotknúť, že dané 
dopravné značenie bolo platné do konca marca 2024, avšak zákon o cestnej premávke č. 8/2009 
Z.z. v novele zákona, ktorá je účinná od 01.10.2023 zakazuje pre všetky tipy vozidiel parkovať na 
chodníku, pokiaľ to nie je dopravným značením povolené. V praxi to znamená, že každý má pri 
takomto porušení zákona možnosť obrátiť sa na Policajný zbor a to formou tiesňovej linky 158 
alebo osobným podaním oznámenia aj so zadokumentovanou fotografiou, že uvedený tip 
motorového vozidla parkoval na mieste, kde mu to výslovne zákon neumožňuje, avšak v zásade 
platí, že aj chodník musí spĺňať určité technické požiadavky na to, aby sa dané porušenie zákona 
o zákaze parkovania motorových vozidiel na chodníkoch dalo aplikovať. Varianta 2 – 
jednosmerná cesta pri vstupe na Sídlisko Hrad z Palešovho námestia pri budove Milk Agro po 
garáž 91/2, s.č. 23. Zákaz vzadu pri Luckafé smerom na Palešovo námestie.  K dodatku petície 
sa nemôžeme vyjadriť lebo nespadá do kompetencie našej komisie, komisia ho zobrala na 
vedomie. 
MVDr. Michal Kapusta 
Dnes petíciu zoberieme na vedomie a tie návrhy, ktoré sú z vašej komisie dáme na budúce MZ, 
že ktorou alternatívou by sme išli. Ak ľudom treba pomôcť v týchto veciach, na zasadnutí MZ 
v októbri budeme tomuto problému venovať viac času, že ktorá alternatíva bude najlepšia.  
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Uznesenie č.: MZ-06-24-A-4 
MZ berie na vedomie petíciu obyvateľov Sídliska Hrad doručenú 8.7.2024.  
MZ dňa 20.06.2024 prijalo uznesenie, ktorým schválilo predloženie žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok na MŽP SR, na projekt Regenerácia vnútrobloku na Sídlisku Hrad v Spišskom 
Podhradí, v rámci ktorého bude riešená aj dopravná situácia a parkovanie vozidiel. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara  Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská  Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
- Jozef Komara nebol prítomný na hlasovaní 

 
Bod č.: 10 
Zámena pozemkov mesto Spišské Podhradie – Rímskokatolícka cirkev 
Biskupstvo Spišské Podhradie 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Biskupstvo ešte nám po tej zámene pridá časť parcely 1904/1,  7 000m2, potom urobíme GP, 
celková výmera 89 963 m2 ponúkame biskupstvu  a biskupstvo nám  89 246 m2, rozdiel je 720 
m2 v prospech spišského biskupstva. Chcem z tohto miesta poďakovať otcovi biskupovi. 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ schváliť zámenu 
pozemkov v lokalite Štefánikova ulica za pozemky v lokalite Sivá Brada a Dreveník. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ schváliť zámenu pozemkov. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť zámer zámeny pozemkov medzi mestom Spišské 
Podhradie a Rímskokatolíckou cirkvou – Biskupstvom Spišské Podhradie v celkovej výmere 
pozemkov vo vlastníctve mesta 82 282 m2 a výmere pozemkov vo vlastníctve Rímskokatolíckej 
cirkvi – Biskupstvo Spišské Podhradie 82 246 m2. Z pôvodného návrhu zámeny vynechať 
pozemky mesta, parcela C-KN 2031 o výmere 7 219 m2 a parcela c-KN 1914 o výmere 462 m2. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-6 
MZ schvaľuje spôsob prevodu a zámer prevodu nehnuteľností formou zámeny nehnuteľností 
z dôvodu osobitného zreteľa podľa §9 ods. 2, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov a to nasledovne: 
 

Katastrálne 
územie 

LV C-KN E-KN Výmera v m2 
Druh 

pozemku 
Spoluvlastníck

y podiel 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1914   462 

vodná 
plocha 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1950/2   1700 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 
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SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1880   291 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1879   3002 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1878   3359 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1877   282 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1876   137 

zastavané 
plochy a 
nádvoria 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1875   806 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1874/2   34556 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 1874/1   34628 ostatná 

plocha 
1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 2031   7219 

trvalý 
trávny 
porast 

1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1 2068   3521 

ostatná 
plocha 

1/1 

Výmera 
spolu: 

      89 963     

 
spolu nehnuteľnosti zapísané na LV č. 1 vo vlastníctve mesta Spišské Podhradie, nachádzajúce 
sa v k. ú. Spišské Podhradie 
 
za nehnuteľnosti: 
 

Katastrálne 
územie 

LV C-KN E-KN 
Výmera v 

m2 
Druh pozemku 

Spoluvlast
nícky 
podiel 

SPIŠSKÉ 1565 1923/1   921 trvalý trávny porast 1/1 
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PODHRADI
E 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565 1923/5   14141 trvalý trávny porast 1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565 1929/1   66812 trvalý trávny porast 1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565 1929/3   100 trvalý trávny porast 1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565 1931/49   101 trvalý trávny porast 1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565   4250 171 orná pôda 1/1 

SPIŠSKÉ 
PODHRADI

E 
1565 1904/1  7000 orná pôda 1/1 

Výmera 
spolu: 

      89 246     

   
 
spolu nehnuteľnosti zapísané na LV č. 1565 vo vlastníctve Rímskokatolíckej cirkvi Biskupstvo 
Spišské Podhradie, nachádzajúce sa v k.ú. Spišské Podhradie 
 
bez finančného vyrovnania 
 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa 

- Osobitný zreteľ podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov a v zmysle § 18, ods. 1, písm. e), ods. 2, písm. b), písm. v.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľností podporujúci verejnoprospešný účel 
a kvalifikované preukázanie, že takýto postup je v záujme obyvateľov mesta alebo určitej 
väčšej komunity v meste. 

Všeobecná hodnota prevádzanej nehnuteľnosti: obdobný znalecký posudok 

Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
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Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 11 
OVS Meštiansky dom Starý jarok 38, Spišské Podhradie – výsledok OVS  
 
Mgr. Jozef Srnka 
V tejto OVS  nebola doručená žiadna súťažná ponuka. 
MVDr. Michal Kapusta 
Nenašiel som nikoho, mal som 3-4  záujemcov, ale tým, že je doba taká aká je povedali, že nie. 
Som stotožnený s názorom, že dom zostáva mestský. 
Ing. Ján Lisoň 
Navrhujem aby sme opakovali ďalšie kolo s rovnakým textom uznesenia ako bolo prijaté na 
minulom zasadnutí MZ. 
Mgr. Milan Blahovský 
Aj ja s tým súhlasím. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-5 
MZ berie na vedomie výsledok 1. kola OVS Meštiansky dom Starý jarok 38, Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                           

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-7 
MZ schvaľuje : 
v súlade s § 9a ods. 1 až 8 zákona č. 138/1991 Zb. z. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov predaj nehnuteľného majetku vo vlastníctve mesta Spišské Podhradie 
spôsobom vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže, a to na: 
 
 RD s.č.628 na pozemku p.č. 1322/1, Starý Jarok 38, okres Levoča, obec Spišské Podhradie, 

k. ú. Spišské Podhradie, evidovaný na LV č. 1 

• Pozemky p.č. KN-C 1322/1 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 867 m2, KN-C 1322/2 – 
záhrada vo výmere 114 m2 a KN-C 1321 – záhrada vo výmere 628 m2 podľa LV č. 1, okres 
Levoča, obec Spišské Podhradie, k. ú. Spišské Podhradie 

 
2. v súlade s § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. z. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov stanovuje podmienky obchodnej verejnej súťaže v nasledovnom znení: 
 
A: Vyhlasovateľ súťaže: 
 Mesto Spišské Podhradie, Mariánske námestie 37, 053 04 Spišské Podhradie, IČO: 

00329622 

B: Účastník súťaže: 
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 Účastníkom súťaže môže byť fyzická osoba, fyzická osoba – podnikateľ alebo právnická 
osoba. 

C: Predmet súťaže: 
 RD s.č. 628, o.č. 38 na pozemku p.č. KN-C 1322/1, nachádzajúci sa v meste Spišské 

podhradie na ulici Starý Jarok, okres Levoča,  k. ú. Spišské Podhradie, evidovaný na LV č. 1 

• Pozemky KN-C 1322/1 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 867 m2, KN-C 1322/2 – 
záhrada vo výmere 174 m2 a KN-C 1321 – záhrada vo výmere 628 m2 podľa LV č. 1, okres 
Levoča, obec Spišské Podhradie, k. ú. Spišské Podhradie 

•  

D: Účel vyúžitia: 
 Výstavba bytového domu 

E: Minimálna výška kúpnej ceny: 
 Minimálna celková kúpna cena je 180 000,- Eur  

(Všeobecná hodnota nehnuteľností bola stanovená znalecký posudkom č.21/2024 vypracovaný 
znalcom: Ing. Lucia Brincková, Námestie Majstra Pavla 50, 054 01 Levoča dňa 31.5.2024)  
 
F: Podmienky obchodnej verejnej súťaže 
 Súťažné návrhy musia byť predložené v písomnej forme vyhotovené v slovenskom jazyku. 
 Súťažné návrhy, ktorých obsah nebude zodpovedať podmienkam súťaže, alebo budú 

doručené po termíne na predkladanie ponúk nebudú do súťaže zaradené.  
 Alternatívne návrhy nie sú prípustne 
 
G: Kritéria na vyhodnotenie ponúk: 
 Kritériom na vyhodnotenie súťažných ponúk je najvyššia ponúknutá celková cena za 

predmetný pozemok. 
 V prípade rovnosti ponúknutých cien bude úspešnosť uchádzača stanovená podľa 

doplňujúcich kritérií a to žrebom. 
 
H: Súťažný návrh musí obsahovať: 
 
 Identifikačné údaje účastníka verejnej obchodnej súťaže 
 Celkovú ponúkanú cenu za predmetný pozemok 
 Čestné vyhlásenie, že účastník súťaže súhlasí s návrhom kúpnej zmluvy  
 Súhlas účastníka s použitím osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov v znení neskorších predpisov 
 
I: Predkladanie súťažných návrhov: 
 
 Ponuka musí byť doručená na Mestskom úrade v Spišskom Podhradí, tak aby jej prijatie 

mohlo byť zaevidované v podateľni najneskôr dňa 16.10.2024 do 11.00 hod. 

 súťažný návrh musí byť doručený cez elektronickú schránku, pričom účastník súťaže do 
„predmetu“ uvedie „NEOTVÁRAŤ – obchodná verejná súťaž – Starý jarok 38 “ v prípade 
nedostupnosti elektronických služieb portálu slovensko.sk a/alebo v prípade akýchkoľvek 
technických problémov, môže účastník súťaže súťažný návrh doručiť v listinnej podobe. 
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 Súťažnú ponuku predkladá účastník v neporušenej zalepenej obálke s označením:  

 
„Obchodná verejná súťaž – Starý jarok 38“  NEOTVÁRAŤ  

 
na adresu Mesto Spišské Podhradie, Mariánske námestie 37, 053 04 Spišské Podhradie. 
 
 
J: Zo súťaže budú vylúčené návrhy: 
 
 Návrhy doručené po stanovenom termíne 
 Návrhy, v ktorých nebude splnená niektorá zo stanovených podmienok obchodnej verejnej 

súťaže 
 Návrhy navrhovateľom, ktorí majú akékoľvek finančné záväzky po lehote splatnosti voči 

vyhlasovateľovi súťaže 
 Návrhy navrhovateľov, v ktorých vyhlasovateľ súťaže zistí, že navrhovateľ uviedol 

nepravdivé údaje v súťažnom návrhu alebo jeho prílohách. 
 
K: Vyhodnotenie obchodnej verenej súťaže: 
 
 Vyhodnotenie obchodnej  súťaže sa uskutoční dňa 17.10.2024 o 16.30 hod. vo veľkej 

zasadačke mestského úradu. 
 Komisiu na vyhodnotenie ponúk vymenuje primátor mesta a pozostáva z poslancov 

mestského zastupiteľstva. 
 Výsledok  vyhodnotenia súťaže bude oznámený písomnou formou každému účastníkovi 

verejnej obchodnej súťaže najneskôr do 10 pracovných dní od vyhodnotenia súťažných 
ponúk. 

 Úspešný uchádzač  bude vyzvaným mestom Spišské Podhradie na uzatvorenie Kúpnej 
zmluvy v termíne do 30 dní odo dňa oznámenia výsledkov verejnej obchodnej súťaže. 

L: Platobné podmienky: 

 Kúpnu cenu je budúci vlastník pozemku povinný uhradiť do 30 dní od podpísania kúpnej 

zmluvy. 

 V prípade neuhradenia kúpnej ceny má vyhlasovateľ súťaže práva odstúpiť od zmluvy. 

M: Ďalšie informácie vyhlasovateľa súťaže: 

 Účastníci obchodnej verejnej súťaže nemajú nárok na úhradu nákladov spojených 

s účasťou na obchodnej verejnej súťaži, 
 Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky, súťaž zrušiť, meniť 

podmienky súťaže, ukončiť súťaž ako neúspešnú alebo predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk 
a predĺžiť lehotu na vyhlásenie výsledku súťaže. Zmena podmienok súťaže sa vykoná 
spôsobom a prostriedkami tak, ako bola vyhlásená. O zrušení súťaže budú účastníci, ktorí 
podali návrhy zmlúv písomne informovaní. Zrušenie súťaže bude zverejnené na webovom 
sídle mesta www.spisskepodhradie.sk 

N: Vysvetlenie podmienok obchodnej verejnej súťaže: 

 Vysvetlenie podmienok obchodnej verejnej súťaže poskytne vyhlasovateľ počas stránkových 
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dní na mestskom úrade, č.d. 15, alebo na základe dohodnutého termínu najneskôr 24 hod. pred 

termínom lehoty na predkladanie súťažných návrhov. 
 
 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová 0 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača 0 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 12 
Výsledky 1. kola OVS a vyhlásenie II. kola OVS – stavebné pozemky za 
vodárenskou bytovkou 

 

 
Mgr. Jozef Srnka 
Dnes bolo otváranie obálok, bola doručená jedna súťažná ponuka, uchádzačom bola firma 
UNISA, celková cena za všetky pozemky je 64 720,-€. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-6 
MZ berie na vedomie výsledok 1. kola OVS na predaj stavebného pozemku p.č. KN-C 1371/7 – 
zastavané plochy a nádvoria vo výmere 505 m2, podľa LV č. 1, okres Levoča, obec Spišské 
Podhradie, k.ú. Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-7 
MZ berie na vedomie výsledok 1. kola OVS na predaj stavebného pozemku p.č. KN-C 1371/20 – 
zastavané plochy a nádvoria vo výmere 307 m2, podľa LV č. 1, okres Levoča, obec Spišské 
Podhradie, k.ú. Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       



21 
 

+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-8 
MZ berie na vedomie výsledok 1. kola OVS na predaj stavebného pozemku p.č. KN-C 1371/1 – 
zastavané plochy a nádvoria vo výmere 106 m2, podľa LV č. 1, okres Levoča, obec Spišské 
Podhradie, k.ú. Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 13 
Zásobník č. 7 Zmien a doplnkov Územného plánu mesta Spišské Podhradie 
- Branislav Gurčík, Štúrova 11/2, Spišské Podhradie – žiadosť o zmenu 

územného plánu 
- FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie – žiadosť o zmenu 

územného plánu 
- Ing. Lukáš Korinek, Komenského 868/50, Spišské Podhradie – žiadosť 

o odpredaj pozemkov a zmenu územného plánu 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ zaradiť žiadosť 
Branislava Gurčíka, Štúrova 11/2, Spišské Podhradie o zmenu územného plánu na parcele C-KN 
812 záhrada o výmere 1333 m2 v k.ú. Spišské Podhradie do zásobníka č. 7 Zmeny a doplnky 
Územného plánu mesta Spišské Podhradie, v prípade, že do zasadnutia MZ doručí 
splnomocnenie a vstup na pozemok bude zriadený po vlastných pozemkoch.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-8 
MZ schvaľuje zaradiť do zásobníka č. 7. ZaD  Územného plánu mesta Spišské Podhradie zmenu 
územného plánu na parcele C-KN 812 záhrada o výmere 1333 m² zapísanej na LV č. 985 v k.ú. 
Spišské Podhradie z plochy záhrady na plochu výstavby s objektom rodinného domu. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                           
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
  
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ vyhlásiť verejnú 
obchodnú súťaž na parcely E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m2, E-KN 933/3 orná pôda 
o výmere 103 m2 a E-KN 934/3 orná pôda o výmere 109 m2 v k.ú. Spišské Podhradie, cenu 
navrhne finančná komisia. 
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Ing. Ján Lisoň 
Aby sme nevynechávali súčasných vlastníkov, bez vedomia vlastníka. Tu by malo mesto zaujať 
stanovisko. V tomto bode máme aj žiadosť Ing. Korinka, on nežiada o zmena ÚPM, on píše, že 
nesúhlasí so zmenou ÚPM. Dvaja záujemcovia sa vyjadrujú k dotknutým pozemkom rozdielne. 
Môj názor je, že podporím stanovisko aby to MZ vzalo pre tento čas na vedomie. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Aký má zámer p. Korinek s pozemkom? 
Mgr. Jozef Srnka 
Aby ostal pôvodný pozemok. 
MVDr. Michal Kapusta 
Pán Korinek chce aby to zostala orná pôda. Keď sme vyhlasovali súťaž, tak pán  Korinek vyhral 
súťaž, že to má v nájme, ale to nevadí tomu, aby sme tento pozemok predali. Jedna vec je 
schváliť do zásobníka naše stanovisko, ktoré nebude skôr ako o 3 roky a predpokladám, že Ing. 
Korinek dá námietku. Pán Michalik dal žiadosť pre Pneuservis a Krajský stavebný úrad mal s tým 
problém aby tam bol Pneuservis. Ak urobíme súťaž a vyhrá firma FRAMARIL  a keď budeme mať 
prerokovanie zmien a doplnkov č. 7,  tak štátny úrad môže povedať, že súhlasí so zmenou 
územného plánu  alebo nie. Preto to je dôvod prečo to berieme na vedomie. My navrhujeme, že 
vyhlásime OVS. Bol by som veľmi rád aby kamióny parkovali mimo mesta, vôbec ma nenapadlo, 
že môže prísť problém. Uvidíme ako dopadne súťaž. Poslanci sú nastavení tak, že vyhlásime 
súťaž. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-9 
MZ berie na vedomie žiadosť firmy FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 14/5 o zmenu územného plánu  na 
parcelách E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m², E-KN 933/3 orná pôda o výmere 103 m² a E-
KN  934/3 orná pôda o výmere 109 m² v k.ú. Spišské Podhradie.  
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Tak ako je formulovaný návrh na uznesenie . Berie na vedomie nesúhlas Ing. Korinka 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-10 
MZ berie na vedomie  nesúhlas Ing. Lukáša Korinka, Komenského 868/50, Spišské Podhradie 
o zmenu územného plánu na parcelách E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m2, E-KN 933/3 
orná pôda o výmere 103 m2 a E-KN 934/3 orná pôda o výmere 109 m2 v k.ú. Spišské Podhradie.  
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
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Bod č.: 14 
Veto primátora k uzneseniu č. MZ-05-24-B-29 PDP Rybníček, Štefánikova 45, 
Spišské Podhradie – vysporiadanie pozemkov 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Málokedy vetujem uznesenie, myslím, si že to nie je reálna vec, aby tam bol taký vysoký nájom 
150 000,- € ročne mestu. 
Peter Hanigovský 
Vždy máme ešte 60 dní aby sme sa k tomu vrátili. 
Ing. Ján  Lisoň 
Už uplynulo. 
Peter Hanigovský 
Treba prijať nejaký kompromis. Navrhujem, aby sme sa na budúcom rokovaní finančnej  k tomu 
vrátili. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Môžeme aj znížiť  cenu, ja ťa poprosím, pán primátor, urobiť analýzu koľko nám platil za posledné 
roky. 
MVDr. Michal Kapusta 
Teraz bolo povedané, že neplatil, zmluva bola podpísaná ešte za Ing. Slebodníka. 
Ing. Ján Lisoň 
Vyjadril som sa k tomu na zasadnutí MZ dňa  20.6.2024  a chcem doplniť,  aby ste si všimli aj 
takéto veci, že pre ďalšie rozhodovanie v tomto bode je treba mať na pamäti aké nájomné zmluvy 
mesto má,  kde prenajímame pozemky. Nedávno bola zverejnená zmluva a tam mesto bude platiť 
0,65 €/1m2 a pre porovnanie  pán Vrábeľ navrhol 200,-€/ha t. j. 0,02/1m2.  Pritom sú tam 
zastavané plochy a nádvoria. Toto musíme mať na pamäti a nájsť parádne zdôvodnenie prečo by 
sme mali mať 200,- € za tento prenájom. 
Chcem povedať o prelomení veta primátora. Ak uznesenie je s rovnakým textom ako bolo 
schválené a by sme ho teraz nebodaj schválili tak to znamená, že už z 20.6.2024 nebude platiť 
lebo text nie je ten istý. Predkladám návrh na uznesenie. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B- 
MZ mesta Spišské Podhradie, po prerokovaní uznesenia MZ č.: MZ-05-24-B-29 zo dňa 
20.06.2024, ktorého výkon bol pozastavený primátorom mesta v zmysle § 13 ods. 6 zák. č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, toto uznesenie potvrdzuje.  
Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                           
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský 0 Ing. Ivana Forgáčová - 
Jozef Komara 0 Jozef Jenča - 
PaedDr. Jozef Fecko - Ing. Ján Lisoň 0 
Mária Kaľavská - Bc. Ján Galarovič 0 
Vladimír Tomko - Mgr. Jozef Bača 0 
Mgr. Milan Blahovský 0       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
- uznesenie nebolo prijaté 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

9. FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie – žiadosť o odkúpenie 
pozemku vo vlastníctve mesta 
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MVDr. Michal Kapusta 
Poprosím stanoviská komisií 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ vyhlásiť verejnú 
obchodnú súťaž na parcely E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m2, E-KN 933/3 orná pôda 
o výmere 103 m2 a E-KN 934/3 orná pôda o výmere 109 m2 v k.ú. Spišské Podhradie, cenu 
navrhne finančná komisia.   
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová  komisia odporúča MZ zamietnuť žiadosť spoločnosti FRAMARIL, 
s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie o odkúpenie pozemkov – parcela KN-E 932/3, orná pôda 
vo výmere 101 m2, parcela KN-E 933/3, orná pôda vo výmere 103 m2 a parcela KN-E 934/3, orná 
pôda vo výmere 109 m2 zapísané na LV č. 2269, nachádzajúce sa v k.ú. Spišské Podhradie 
z dôvodu, že v danej lokalite je rozsiahla individuálna bytov výstavba. Komisia navrhuje 
žiadateľovi hľadať iný vhodný priestor v priemyselnej lokalite. 
Ing. Ján Lisoň 
V žiadosti FRAMARIL s.r.o. je chybne uvedená parcela č. 923/3, správne je 932/3. Táto cesta nie 
je stavaná na pohyb automobilových súprav, už dnes bývajú obyvatelia v lokalite Tehelňa, resp. 
Svätý Martin a je predpoklad rozšírenia pohybu chodcov, pohybu osobných motorových vozidiel. 
Nie je vhodné vytvára podmienky na prípadný pohyb nákladných motorových vozidiel alebo 
súprav. Finančná komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť spoločnosti FRAMARIL, s.r.o., Štúrova 
14/5, Spišské Podhradie o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta a taktiež žiadosť Ing. Lukaša 
Korinka, Komenského 868/50, Spišské Podhradie o odpredaj pozemkov. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-9 
 MZ schvaľuje : 
 
1. v súlade s § 9a ods. 1 až 8 zákona č. 138/1991 Zb. z. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov predaj nehnuteľného majetku vo vlastníctve mesta Spišské Podhradie 
spôsobom vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže a to na: 
 
• Pozemky nachádzajúce sa v k.ú. Spišské Podhradie zapísané na LV 2269: 

E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m²,  
E-KN 933/3 orná pôda o výmere 103 m²,  
E-KN 934/3 orná pôda o výmere 109 m²,  

2. v súlade s § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. z. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov stanovuje podmienky obchodnej verejnej súťaže v nasledovnom znení: 
 
A: Vyhlasovateľ súťaže: 
 Mesto Spišské Podhradie, Mariánske námestie 37, 053 04 Spišské Podhradie, IČO: 

00329622 

B: Účastník súťaže: 
 Účastníkom súťaže môže byť fyzická osoba, fyzická osoba – podnikateľ alebo právnická 

osoba. 

C: Predmet súťaže: 
• Pozemky nachádzajúce sa v k.ú. Spišské Podhradie zapísané na LV 2269: 

E-KN 932/3 orná pôda o výmere 101 m²,  
E-KN 933/3 orná pôda o výmere 103 m²,  
E-KN 934/3 orná pôda o výmere 109 m²,  

D: Účel využitia: 
 V súlade s Územným plánom mesta Spišské Podhradie 
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E: Minimálna výška kúpnej ceny: 
 Minimálna kúpna cena je  30,-€//1m2  

F: Podmienky obchodnej verejnej súťaže 
 Súťažné návrhy musia byť predložené v písomnej forme vyhotovené v slovenskom jazyku. 
 Súťažné návrhy, ktorých obsah nebude zodpovedať podmienkam súťaže alebo budú 

doručené po termíne na predkladanie ponúk nebudú do súťaže zaradené.  
 Alternatívne návrhy nie sú prípustné 
 
G: Kritéria na vyhodnotenie ponúk: 
 Kritériom na vyhodnotenie súťažných ponúk je najvyššia ponúknutá celková cena za 

predmetný pozemok. 
 V prípade rovnosti ponúknutých cien bude úspešnosť uchádzača stanovená podľa 

doplňujúcich kritérií a to žrebom. 
 
H: Súťažný návrh musí obsahovať: 
 
 Identifikačné údaje účastníka verejnej obchodnej súťaže 
 Celkovú ponúkanú cenu za predmetný pozemok 
 Čestné vyhlásenie, že účastník súťaže súhlasí s návrhom kúpnej zmluvy  
 Súhlas účastníka s použitím osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov v znení neskorších predpisov 
 
I: Predkladanie súťažných návrhov: 
 
 Ponuka musí byť doručená na Mestskom úrade v Spišskom Podhradí tak, aby jej prijatie 

mohlo byť zaevidované v podateľni najneskôr dňa 16.10.2024 do 11.00 hod. 

 súťažný návrh musí byť doručený cez elektronickú schránku, pričom účastník súťaže do 
„predmetu“ uvedie „NEOTVÁRAŤ – obchodná verejná súťaž –„orná pôda “ v prípade 
nedostupnosti elektronických služieb portálu slovensko.sk alebo v prípade akýchkoľvek 
technických problémov, môže účastník súťaže súťažný návrh doručiť v listinnej podobe 

 Súťažnú ponuku predkladá účastník v neporušenej zalepenej obálke s označením:  

 
„Obchodná verejná súťaž – orná pôda“  NEOTVÁRAŤ  

 
na adresu Mesto Spišské Podhradie, Mariánske námestie 37, 053 04 Spišské Podhradie. 
 
 
J: Zo súťaže budú vylúčené návrhy: 
 
 Návrhy doručené po stanovenom termíne 
 Návrhy, v ktorých nebude splnená niektorá zo stanovených podmienok obchodnej verejnej 

súťaže 
 Návrhy navrhovateľov, ktorí majú akékoľvek finančné záväzky po lehote splatnosti voči 

vyhlasovateľovi súťaže 
 Návrhy navrhovateľov, v ktorých vyhlasovateľ súťaže zistí, že navrhovateľ uviedol 

nepravdivé údaje v súťažnom návrhu alebo jeho prílohách 
 
K: Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže: 
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 Vyhodnotenie obchodnej  súťaže sa uskutoční dňa 17.10.2024 o 16.30 hod. vo veľkej 
zasadačke mestského úradu. 

 Komisiu na vyhodnotenie ponúk vymenuje primátor mesta a pozostáva z poslancov 
mestského zastupiteľstva. 

 Výsledok  vyhodnotenia súťaže bude oznámený písomnou formou každému účastníkovi 
verejnej obchodnej súťaže najneskôr do 10 pracovných dní od vyhodnotenia súťažných 
ponúk. 

 Úspešný uchádzač  bude vyzvaný mestom Spišské Podhradie na uzatvorenie Kúpnej 
zmluvy v termíne do 30 dní odo dňa oznámenia výsledkov verejnej obchodnej súťaže. 

L: Platobné podmienky: 

 Kúpnu cenu je budúci vlastník pozemku povinný uhradiť do 30 dní od podpísania kúpnej 

zmluvy. 

 V prípade neuhradenia kúpnej ceny má vyhlasovateľ súťaže práva odstúpiť od zmluvy. 

M: Ďalšie informácie vyhlasovateľa súťaže: 

 Účastníci obchodnej verejnej súťaže nemajú nárok na úhradu nákladov spojených 

s účasťou na obchodnej verejnej súťaži. 
 Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky, súťaž zrušiť, meniť 

podmienky súťaže, ukončiť súťaž ako neúspešnú alebo predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk 
a predĺžiť lehotu na vyhlásenie výsledku súťaže. Zmena podmienok súťaže sa vykoná 
spôsobom a prostriedkami tak, ako bola vyhlásená. O zrušení súťaže budú účastníci, ktorí 
podali návrhy zmlúv písomne informovaní. Zrušenie súťaže bude zverejnené na webovom 
sídle mesta www.spisskepodhradie.sk 

N: Vysvetlenie podmienok obchodnej verejnej súťaže: 

 Vysvetlenie podmienok obchodnej verejnej súťaže poskytne vyhlasovateľ počas stránkových 

dní na mestskom úrade, č.d. 17 alebo na základe dohodnutého termínu najneskôr 24 hod. pred 

termínom lehoty na predkladanie súťažných návrhov. 
 
Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň 0 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

10.  Ing. Lukáš Korinek, Komenského 868/50,  Spišské Podhradie – žiadosť 
o odpredaj pozemkov a zmenu územného plánu 
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MVDr. Michal Kapusta 
Žiadosť p. Korinka zoberieme na vedomie, v predchádzajúcom bode bola na tieto pozemky 
vyhlásená verejná obchodná súťaž. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-11 
MZ berie na vedomie žiadosť Ing. Lukáša Korinka, Komenského 868/50, Spišské Podhradie 
o odpredaj pozemkov a zmenu územného plánu.  
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

11.  FEST DOBRÁ ŠKOLA, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie – žiadosť 
o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ zamietnuť žiadosť 
spoločnosti FEST DOBRÁ ŠKOLA, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské Podhradie o odkúpenie pozemku 
parcely C-KN 704/1, ovocný sad o výmere cca 50 m2 v k.ú. Spišské Podhradie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť. Komisia navrhuje MZ 
poveriť vedenie Základnej školy, Školská 3, Spišské Podhradie vypracovaním analýzy využitia 
budovy Centra voľného času na obdobie v období nasledujúcich 5-10 rokov. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia hlasovala o troch návrhoch avšak ani jeden návrh neprešiel. Komisia nedáva 
žiadny návrh pre MZ.  
Mgr. Jozef Bača 
Komisia pre školstvo a šport súhlasí s dlhodobým prenájmom parcely KN-C 704/1 a odporúča MZ 
rokovať o dlhodobom prenájme na minimálne 15 rokov pre spoločnosť FEST DOBRÁ ŠKOLA, 
s.r.o., Spišské Podhradie. Podmienky nájmu určí mesto Spišské Podhradie ako vlastník 
predmetného pozemku. 
MVDr. Michal Kapusta 
Mal som poradu s riaditeľmi oboch základných škôl.  Prvá otázka bola či chceme aby tam bola 
FEST DOBRÁ ŠKOLA  a druhé bolo, že či predať alebo nie,  bolo to pol na pol. Návrh z mesta ide 
na prenájom. Pýtal som sa riaditeľa aj na budovu bývalého CVČ, bolo mi povedané, že  škola ju 
potrebuje. Hľadáme miesto. Chceme túto jazykovú školu v meste,  ale hľadáme miesto. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Keď pani Lacková má ten zámer, robí to , má žiakov, má výsledky a my ju  chceme  dať do 
prenájmu,  ja ju chápem, žeby sa chcela zastabilizovať. Aký má mesto zámer s tým pozemkom? 
Nebolo  by dobre zvážiť  odpredaj? Pani Lacková má zámer, cieľ a výsledky. Vychovávať 
a vzdelávať čo bude prínosom pre Podhradie a pre celé Podbranisko. 
PaedDr. Marta Lacková 
Ďakujem, že som mohla tu prísť. 
Predstavila jazykovú školu. Zdôvodnila svoju žiadosť a podala informácie ohľadom jazykovej 
školy. 
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Jozef Komara 
Je potrebné také množstvo m2 alebo sa to dá ponížiť? 
PaedDr. Marta Lacková 
Dá sa to aj ponížiť. 
MVDr. Michal Kapusta 
Otázka prenájmu je pre vás prijateľná? 
PaedDr. Marta Lacková 
Chcem ísť s cenou za kurzy nižšie a v tomto prípade to nepôjde. 
MVDr. Michal Kapusta 
Vy ešte neviete aká bude cena prenájmu. Poslanci sú na to, že môžu znížiť výšku prenájmu cez 
osobitný zreteľ. Zákon nám to nezakazuje. My vieme dať prenájom aj 1,-€ na rok. 
PaedDr. Marta Lacková 
Kvôli zakúpeniu kontajnérového domu budem brať úver čiže chcem vzťah k pozemku. Ak je 
problém s tými 500m2, tak poďme aj do nižších m2. 
Peter Hanigovský 
Bavíme sa o prenájme, čo sme ani nemali v programe. 
MVDr. Michal Kapusta 
My dnes nemusíme schváliť zámer nájmu. Ak nie je vôľa z obidvoch strán, tak nám treba hľadať 
iné riešenia. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Môžeme využiť aj osobitný zreteľ k odpredaju pozemku. Pani doktorka povie aký má zámer atď. 
MVDr. Michal Kapusta 
Poslanci môžu dávať návrhy,  sú na to aby rozhodovali a hlasovali. 
Peter Hanigovský 
Bod  programu je  odkúpenie pozemku, také by malo byť aj hlsovanie. 
MVDr. Michal Kapusta 
Rozprávali  sme spolu pani doktorka a hovoril som, že som viac naklonený prenájmu. Po tejto 
debate tento návrh sťahujem,  nedávam ho, ak je iný návrh z pléna, tak ho predneste. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Dávam návrh na uznesenie. 
MVDr. Michal Kapusta 
Prečítal návrh na uznesenie  PaedDr. Jozefa Fecka. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24- 
Návrh na odpredaj pozemku FEST DOBRÁ ŠKOLA na realizáciu jazykovej školy cca 500 m2 
prostredníctvom osobitného zreteľa. Zapísaný na LV č. 1. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský 0 Ing. Ivana Forgáčová  
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň 0 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič 0 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača - 
Mgr. Milan Blahovský        
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
- uznesenie nebolo prijaté 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-12 
MZ berie na vedomie žiadosť spoločnosti FEST DOBRÁ ŠKOLA, s.r.o., Štúrova 14/5, Spišské 
Podhradie o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta.  
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                            

Overovatelia:  Primátor:  
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Hlasovanie  
Peter Hanigovský 0 Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

1. EuroKameň s.r.o., Štefánikova 43,  Spišské Podhradie – vysporiadanie 
pozemkov 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Na minulom zasadnutí MZ bol schválený zámer. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-10 
MZ schvaľuje prenájom pozemku v katastrálnom území Spišské Podhradie a to  časť parcely č. 
KN-E 2448 – ostatná plocha o výmere 61 m2 ,  zapísanej v katastri nehnuteľností na liste 
vlastníctva č. 2269 podľa § 9aa, ods. 2, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v 
platnom znení, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, v súlade § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, 
písm. b), písm. iv.) schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prenájom nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 
a nájomca sa dlhodobo staral o prenajímaný majetok, tento udržiaval v užívaniaschopnom stave, 
vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 
Spišské Podhradie sú verejne dostupné na webovom sídle mesta – www.spisskepodhradie.sk. 
Zámer mesta Spišské Podhradie prenajať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa bol zverejnený podľa § 9a, ods. 15, písm. f, bodu 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v platnom znení a to najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu a tieto údaje boli 
zverejnené najmenej do schválenia prevodu. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-11 
MZ schvaľuje 3/5-ou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku v katastrálnom území 
Spišské Podhradie a to  časť parcely č. KN-E 2448 – ostatná plocha o výmere 61 m2,  zapísanej 
v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 2269, pre žiadateľa: EuroKameň, s.r.o., Štefánikova 
43, Spišské Podhradie za celkovú cenu 3,- €/1 m2/ 1 rok v súlade s ustanovením § 9aa, ods. 2, 
písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa, § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) schválených Zásad  hospodárenia 
a nakladania s majetkom Mesta Spišské Podhradie, spočíva v tom, že ide o prenájom 
nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2,  nájomca sa  dlhodobo staral o prenajímaný majetok, 
tento udržiaval v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy.  
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
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Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

2. PDP Rybníček, Štefánikova 45, Spišské Podhradie – vysporiadanie  
pozemkov 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Na minulom zasadnutí MZ bol schválený zámer. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-12 
MZ schvaľuje prenájom pozemku v katastrálnom území Spišské Podhradie a to  časť parcely č. 
KN-C 1885 – orná pôda o výmere 8267,  zapísanej v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 
1  podľa § 9aa, ods. 2, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa, v súlade § 18, ods. 1, písm. l), ods. 2, písm. iv.) schválených Zásad  
hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské Podhradie, ktorý  spočíva v tom, že ide o 
prenájom nehnuteľnosti využívanej  ako poľnohospodárska pôda v hospodárskom areáli 
a nájomca sa dlhodobo staral o prenajímaný majetok, tento udržiaval v užívaniaschopnom stave, 
vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 
Spišské Podhradie sú verejne dostupné na webovom sídle mesta – www.spisskepodhradie.sk. 
Zámer mesta Spišské Podhradie prenajať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa bol zverejnený podľa § 9a, ods. 15, písm. f, bodu 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v platnom znení a to najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu a tieto údaje boli 
zverejnené najmenej do schválenia prevodu. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko - Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-13 
MZ schvaľuje 3/5-ou väčšinou všetkých poslancov prenájom pozemku v katastrálnom území 
Spišské Podhradie, a to  časť parcely č. KN-C 1885 – orná pôda o výmere 8267,  zapísanej v 
katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 1, pre žiadateľa: Poľnohospodárske družstvo 
podielnikov Spišské Podhradie, Štefánikova 45, Spišské Podhradie za celkovú cenu 200,-€/1 ha/ 
1 rok v súlade s ustanovením § 9aa, ods. 2, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v 
platnom znení, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), 
písm. vi) schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské Podhradie, 
ktorý  spočíva v tom, že ide o prenájom nehnuteľnosti využívanej ako poľnohospodárska pôda 
v hospodárskom areáli a  nájomca sa dlhodobo staral o prenajímaný majetok, tento udržiaval 
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v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko - Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

3. Peter Antoš, Sídlisko Hrad 794/5, Spišské Podhradie – žiadosť o 
vysporiadanie  pozemku 

 

 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ schváliť nájom časti pozemku – parcela KN-
C 262, orná pôda, vo výmere 114 m2 na základe predloženého geometrického plánu. 
MVDr. Michal Kapusta 
Keď sa v minulosti robil chodník na Spišský hrad tak zašli  do pozemku pána Antoša. Chceme 
s ním uzavrieť nájomný vzťah. Dáte mi nejaký limit k rokovaniu? Budem s pánom Antošom 
rokovať a jeho žiadosť zaradíme do bodu programu na rokovanie MZ v októbri.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-13 
MZ berie na vedomie žiadosť Petra Antoša, Sídlisko Hrad 794/5, Spišské Podhradie 
o vysporiadanie pozemku. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

4. Filip Biroščák, Dr. Špirka 16,  Spišské Podhradie – žiadosť o odkúpenie   
pozemku 

 

 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ odpredaj pozemku – parcela KN-C 2391/3, 
zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 67 m2 na základe geometrického plánu č. 33981302-
40/2024 vypracovaného geodetom Jánom Buríkom, Nižné Repaše 39 pre Filipa Biroščáka, Dr. 
Špirka 16, Spišské Podhradie. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-14 
MZ schvaľuje spôsob prevodu a zámer prevodu nehnuteľnosti z dôvodu osobitného zreteľa podľa 
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§9 ods. 2, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, a to za 
nasledovných podmienok: 
 
Identifikácia prevádzanej nehnuteľnosti:   
 
- pozemok - novovzniknutá parcela KN-C 2391/3 – zastavané plochy a nádvoria  vo výmere 67  

m2, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 1 odčlenená na základe 
geometrického plánu č. 40/2024 vyhotoviteľa Jána Burika, 053 71 Nižné Repaše 39 od 
pozemku – parcela KN-C 2391/1 – ostatná plocha o výmere 7375, nachádzajúca sa v k.ú. 
Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 1 a parcely KN-E 1792/6 – ostatná plocha o výmere 
336 m2, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 2269.  

 
Identifikácia kupujúceho: 
 
- Filip Biroščák, Dr. Špirka 16, 053 04 Spišské Podhradie 
 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa 

- Osobitný zreteľ podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov a v zmysle § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 
a nadobúdateľ sa dlhodobo staral o nadobúdaný majetok, tento udržiaval 
v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. 

Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

5. Ľubomír Ivan, Bijacovce 181 – žiadosť o prenájom nebytových 
priestorov 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Pán Ivan to už nechce. Má prenajaté iné priestory 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-14 
MZ berie na vedomie výsledok OVS na prenájom nebytového priestoru na Mariánskom námestí 
18 v Spišskom Podhradí. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
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Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-F-1 
MZ zamieta žiadosť Ľubomíra Ivana, Bijacovce 181 o prenájom nebytových priestorov z dôvodu, 
že žiadateľ už nemá záujem o prenájom predmetných priestorov. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                           

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

6. Marek Golem, Jablonov 46 -  žiadosť o odkúpenie pozemku vo 
vlastníctve mesta Spišské Podhradie 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja odporúča MZ prenajať pozemok – 
parcelu C-KN 1888 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 907 m2 v k.ú. Spišské Podhradie pre 
Mareka Golema, Jablonov 46. Komisia zároveň odporúča MZ osloviť Biofarmu s.r.o., Jablonov 17 
ohľadom vysporiadania vzťahu k pozemku  na parcele C-KN 1889 zastavaná plocha a nádvorie 
o výmere 966 m2, na ktorom je poľnohospodárska budova. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia odporúča MZ zamietnuť žiadosť Mareka Golema, 
Jablonov 46 o odkúpenie pozemku – parcela KN-C 1890, orná pôda vo výmere 4 577 m2, 
zapísaná na LV č. 1, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie. Komisia zároveň navrhuje vyzvať 
žiadateľa na vysporiadanie vlastníctva pozemku pod halou. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť Mareka Golema, Jablonov 46 o odkúpenie 
pozemku vo vlastníctve mesta Spišské Podhradie z dôvodu, že parcela č. C-KN 1890 o výmere 4 
577 m2 nie je zastavaná halou v jeho vlastníctve. 
Peter Hanigovský 
Návrhy komisií si navzájom neodporujú. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-F-2 
MZ zamieta žiadosť Mareka Golema, Jablonov 46 o odkúpenie pozemku vo vlastníctve mesta 
Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
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Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-C-1 
MZ ukladá MsÚ vyzvať: Biofarmu s.r.o, Jablonov 17, Mareka Golema, Jablonov 46 
a Poľnohospodárske družstvo podieľníkov, Štefánikova 45, Spišské Podhradie ohľadom 
vysporiadania  pozemkov pod stavbou v ich vlastníctve.   
Zodpovedný: prednosta Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara  Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

7. Vladimír Palenčár, Štefánikova 21, Spišské Podhradie -  žiadosť 
o odkúpenie alebo prenájom pozemku a garáže vo vlastníctve mesta 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja navrhuje MZ zamietnuť žiadosť 
Vladimíra Palenčára, Štefánikova 21, Spišské Podhradie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť Vladimíra Palenčára, 
Štefánikova 21, Spišské Podhradie o odkúpenie alebo prenájom pozemku a garáže na parcele 
KN-C 336, záhrada vo výmere 1 236 m2 a KNC 335, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 28 
m2, zapísané na LV č. 1, nachádzajúce sa v k.ú. Spišské Podhradie z dôvodu, že na predmetný 
pozemok je uzatvorená platná nájomná zmluva. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť Vladimíra Palenčára, Štefánikova 21, Spišské 
Podhradie o odkúpenie alebo prenájom pozemku a garáže vo vlastníctve mesta z dôvodu, že 
pozemok p.č. 335 je rezerva na rozšírenie cintorína a pozemok p.č. 335 a p.č. 336 spolu 
s garážou je prenajatý podľa platnej nájomnej zmluvy. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Mesto tam malo niekedy skladové priestory? 
MVDr. Michal Kapusta 
Parkovalo tam mestské auto. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Je tam platná nájomná zmluva? 
MVDr. Michal Kapusta 
Áno. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-F-3 
MZ zamieta žiadosť Vladimíra Palenčára, Štefánikova 21, Spišské Podhradie o odkúpenie alebo 
prenájom pozemku a garáže vo vlastníctve mesta. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
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Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko 0 Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

8. Advokátska kancelária JUDr. Marcela Kuníková, Bernolákova 17, 
Spišská Nová Ves – žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja navrhuje MZ zamietnuť žiadosť 
Advokátskej kancelárie JUDr. Marcely Kuníkovej ako právnej zástupkyne Rastislava Škopa, 
Štefánikova 18, Spišské Podhradie, Františka Škopa, Štefánikova 11, Spišské Podhradie 
a Heleny Škopovej, Štefánikova 11, Spišské Podhradie o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce  
z dôvodu neuhradených záväzkov voči mestu Spišské Podhradie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť z dôvodu dodržania 
ochranného pásma cintorína. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ aby vzalo na vedomie žiadosť Advokátskej kancelárie, advokátka 
JUDr. Marcela Kuníková, Spišská Nová Ves a aby žiadosť prerokovalo po plnej úhrade všetkých 
nedoplatkov, ktoré majú zastupovaní klienti uvedení v žiadosti voči mestu Spišské Podhradie. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-15 
MZ berie na vedomie žiadosť Advokátskej kancelárie JUDr. Marcely Kuníkovej, Bernolákova 17, 
Spišská Nová Ves o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce. Žiadosť bude prerokovaná po plnej 
úhrade všetkých nedoplatkov, ktoré majú zastupovaní klienti uvedení v žiadosti voči mestu 
Spišské Podhradie. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

12. IBV Pivovar II. – zámer vysporiadania pozemkov – ESKol, s.r.o. – mesto 
Spišské Podhradie 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Hovoríme o zámere lebo presné špecifikácie ešte nemáme. 
Peter Hanigovský 



36 
 

Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja navrhuje MZ zámenu pozemkov 
s firmou ESKol, s.r.o., Michala Hlaváčka 30, Levoča a vysporiadať pozemky s ostatnými 
vlastníkmi v danej lokalite. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ schváliť zámenu pozemkov so 
spoločnosťou ESKol, s.r.o. za účelom vybudovania chodníka pre potreby IBV Pivovar II. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť zámenu pozemkov mesta za pozemky spoločnosti ESKol 
s.r.o., Michala Hlaváčka 30, Levoča na výstavbu chodníka v lokalite IBV Pivovar II. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-15 
MZ schvaľuje zámer zámeny pozemkov s firmou ESKol, s.r.o. , Michala Hlaváčka 30, 054 01 
Levoča a mestom Spišské Podhradie o približnej výmere 30 m2. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara 0 Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko - Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

13. Ing. Marián Tirpák, Kúpeľná 35, Spišské Podhradie – žiadosť 
o vysporiadanie pozemku 

 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja navrhuje MZ vysporiadať pozemok 
časť parcely C-KN 2329 vodná plocha zap. Na LV č. 1 v k.ú. Spišské Podhradie s  Ing. Mariánom 
Tirpákom, Kúpeľná 11, Spišské Podhradie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ schváliť zámer predaja časti parcely KN-C 
2329, vodná plocha, zapísaná na LV č. 1, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť zámer predaja časti pozemku parcela C-KN 2329 pre Ing. 
Mariána Tirpáka, Kúpeľná 35, Spišské Podhradie v potrebnom rozsahu, z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-16 
MZ schvaľuje spôsob prevodu a zámer prevodu nehnuteľností z dôvodu osobitného zreteľa podľa 
§9 ods. 2, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, a to za 
nasledovných podmienok: 
 
Identifikácia prevádzanej nehnuteľnosti:   
 
- pozemok - časť parcely KN-C 2329 – vodný tok vo výmere 30 m2, nachádzajúci sa v k. ú. 

Spišské Podhradie, zapísaný na LV č. 1. Kupujúci je povinný vypracovať geometrický plán na 
odčlenenie predmetnej nehnuteľnosti na vlastné náklady za prítomnosti zamestnanca 
mestského úradu 

 
Identifikácia kupujúceho: 
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- Ing. Marián Tirpák, Kúpeľná 35, 053 04 Spišské Podhradie 
 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa 

- Osobitný zreteľ podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov a v zmysle § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 
a nadobúdateľ sa dlhodobo staral o nadobúdaný majetok, tento udržiaval 
v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. 

- Všeobecná hodnota prevádzanej nehnuteľnosti: odborný znalecký posudok 

Zodpovedný: Primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

14. Ing Daniel Dzugas a manž. MUDr. Adriana Dzugasová, Bielidla 896/10, 
Spišské Podhradie - vysporiadanie pozemku 

 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Na minulom zasadnutí MZ sme schválili zámer.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-17 
MZ schvaľuje predaj pozemku v katastrálnom území Spišské Podhradie a to  novovzniknutá 
parcela č. KN-C 1218/6 – zastavané plochy a nádvoria s výmerou 34 m2,  oddeleného 
geometrickým plánom č. 32/2024 zo dňa 9.5.2024 vyhotoveným Jánom Burikom, 053 71 Nižné 
Repaše 39 z pozemku parcela KN-C 1218/6 – ostatná plocha vo výmere 102 m2, zapísanej v 
katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 1, k. ú. Spišské Podhradie podľa § 9, ods. 2, písm. a) 
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, v 
súlade s § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) schválených Zásad  hospodárenia 
a nakladania s majetkom Mesta Spišské Podhradie spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti 
s malou výmerou do 200 m2 a nadobúdateľ sa dlhodobo staral o nadobúdaný majetok, tento 
udržiaval v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. Podľa 
obdobného znaleckého posudku, ktorý vypracoval dňa 16.2.2024 Ing. Stanislav Čurilla je 
všeobecná hodnota pozemku 84,68 €/1m2. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom 
mesta Spišské Podhradie sú verejne dostupné na webovom sídle mesta – 
www.spisskepodhradie.sk. Zámer mesta Spišské Podhradie previesť predmetný pozemok z 
dôvodu hodného osobitného zreteľa bol zverejnený podľa § 9a, ods. 15, písm. f, bodu 1 zákona 4 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení a to najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu 

a tieto údaje boli zverejnené najmenej do schválenia prevodu. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
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Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-18 
MZ schvaľuje 3/5 väčšinou všetkých poslancov predaj pozemku v katastrálnom území Spišské 
Podhradie a to  novovzniknutá parcela č. KN-C 1218/6 – zastavané plochy a nádvoria s výmerou 
34 m2,  oddeleného geometrickým plánom č. 32/2024 zo dňa 9.5.2024 vyhotoveným Jánom 
Burikom, 053 71 Nižné Repaše 39 z pozemku parcela KN-C 1218/6 – ostatná plocha vo výmere 
102 m2, zapísanej v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 1, k. ú. Spišské Podhradie pre 
žiadateľov: Ing. Daniel Dzugas a manž. MUDr. Adriana Dzugasová, Bielidla 896/10, 053 04 
Spišské Podhradie v celosti (1/1), za kúpnu cenu 30,-€/1m2, celkom 1 020,-€ v súlade s 
ustanovením § 9a, ods. 15, písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, z 
dôvodu hodného osobitného zreteľa, § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské Podhradie, spočíva 
v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 a nadobúdateľ sa dlhodobo 
staral o nadobúdaný majetok, tento udržiaval v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom 
bežnú údržbu a opravy. Podľa obdobného znaleckého posudku, ktorý vypracoval dňa 16.2.2024 
Ing. Stanislav Čurilla je všeobecná hodnota pozemku 84,68 eur/m2. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                       
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová  
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

15. Vincent Valt a manž. Iveta Valtová, Bielidla 897/11, Spišské Podhradie – 
vysporiadanie pozemku 

 

 
MVDr. Michal Kapusta  
Na predchádzajúcom  zasadnutí MZ sme o tomto bode rokovali, je potrebné schváliť  zámer. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-19 
MZ schvaľuje spôsob prevodu a zámer prevodu nehnuteľnosti z dôvodu osobitného zreteľa podľa 
§9 ods. 2, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a to za 
nasledovných podmienok: 
 
Identifikácia prevádzanej nehnuteľnosti:   
 
- Novovytvorená parcela KN-C 1218/10 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 34 m2, 

odčlenená geometrickým plánom č. 32/2024 vyhotoviteľom Jánom Burikom, 053 71 Nižné 
Repaše 39, úradne overeného Okresným úradom Levoča, odbor katastrálny dňa 4.6.2024 
pod číslom G1 – 186/24 od pozemku parcela KN-C 1218/6 – ostatná plocha vo výmere 102 
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m2, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 1 
 
Identifikácia kupujúceho: 
 
- Vincent Valt a manž. Iveta Valtová, Bielidla 897/11, 053 04 Spišské Podhradie 
 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa 

- Osobitný zreteľ podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov a v zmysle § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 
a nadobúdateľ sa dlhodobo staral o nadobúdaný majetok, tento udržiaval 
v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. 

Všeobecná hodnota prevádzanej nehnuteľnosti: obdobný znalecký posudok 

 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko  Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

16. Marek Gedra a manž. Zuzana Gedrová, Bielidla 898/12, Spišské Podhradie 
– vysporiadanie pozemku 

 

 
MVDr. Michal Kapusta  
Na predchádzajúcom  zasadnutí MZ sme o tomto bode rokovali, je potrebné schváliť  zámer. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-20 
MZ schvaľuje spôsob prevodu a zámer prevodu nehnuteľností z dôvodu osobitného zreteľa podľa 
§9 ods. 2, písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, a to za 
nasledovných podmienok: 
 
Identifikácia prevádzanej nehnuteľnosti:   
 
- Novovytvorená parcela KN-C 1218/11 – zastavané plochy a nádvoria vo výmere 34 m2, 

odčlenená geometrickým plánom č. 32/2024 vyhotoviteľom Jánom Burikom, 053 71 Nižné 
Repaše 39, úradne overeného Okresným úradom Levoča, odbor katastrálny dňa 4.6.2024 
pod číslom G1 – 186/24 od pozemku parcela KN-C 1218/6 – ostatná plocha vo výmere 102 
m2, nachádzajúca sa v k.ú. Spišské Podhradie, zapísaná na LV č. 1 

 
Identifikácia kupujúceho: 
 
- Marek Gedra a manž. Zuzana Gedrová, Bielidla 898/12, 053 04 Spišské Podhradie 
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Zdôvodnenie osobitného zreteľa 

- Osobitný zreteľ podľa §9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov a v zmysle § 18, ods. 1, písm. a), ods. 2, písm. b), písm. iv.) 
schválených Zásad  hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Spišské 
Podhradie, spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti s malou výmerou do 200 m2 
a nadobúdateľ sa dlhodobo staral o nadobúdaný majetok, tento udržiaval 
v užívaniaschopnom stave, vykonával na ňom bežnú údržbu a opravy. 

Všeobecná hodnota prevádzanej nehnuteľnosti: obdobný znalecký posudok 

 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko  Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

17. Emil Bandy, Starý jarok 5,  Spišské Podhradie – žiadosť o výmenu domu  
 

 
Peter Hanigovský 
Komisia výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja zobrala žiadosť Emila Bandyho, Starý 
jarok 5, Spišské Podhradie o výmenu domu na vedomie. 
Mgr. Milan Blahovský 
Majetková, kontrolná a škodová komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť Emila Bandyho, Starý 
jarok 5, Spišské Podhradie o zámenu domu z dôvodu, že mesto Spišské Podhradie nedisponuje 
rodinným domom vhodným na zámenu. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť Emila Bandyho, Starý jarok 5, Spišské 
Podhradie o výmenu domu z dôvodu, že mesto nemá dom na výmenu. 
MVDr. Michal Kapusta 
Pán Bandy bol za mnou, povedal mi svoj zámer.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-16 
MZ berie na vedomie  žiadosť Emila Bandyho, Starý jarok 5, Spišské Podhradie o výmenu domu. 
V najbližšej dobe by došlo k návrhu mesta na zámenu za stavebný pozemok pri plánovanej 
lokalite IBV Rybníček 2. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová  
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko  Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
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+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
Bod č.: 15 
Majetok mesta: 

18. Jaroslav Dunka, Štefánikova 153, Spišské Podhradie – predaj pozemku  
 

 
MVDr. Michal Kapusta 
Pán Dunka chcel pozemok na Galovej ulici predať mestu s tým, že mesto mu ho vymení za 
unimobunku čo máme na Rybníčku  a mesto mu má ešte doplatiť 25 000,- €. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-17 
MZ berie na vedomie  žiadosť Jaroslava Dunku, Štefánikova 153, Spišské Podhradie na predaj 
domu. V najbližšej dobe by došlo k návrhu mesta na zámenu za stavebný pozemok v pri 
plánovanej lokalite IBV Rybníček 2. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová  
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko  Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 16 
Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie v roku 2024: 
- Dobrovoľný hasičský zbor, Galova 1, Spišské Podhradie 
- LongInvest, s.r.o., Podzámková 25, Spišské Podhradie 
- MADOX, s.r.o., Mäsiarska 50, Košice 

 

 
Ing. Ján Lisoň 
Žiadosť Dobrovoľného hasičského zboru obsahuje chybné údaje, ktoré sa nezhodujú so zápisom 
v registri združení vedenom na Ministerstve vnútra SR. 
Finančná komisia navrhuje MZ zamietnuť žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské 
Podhradie v roku 2024 pre Dobrovoľný hasičský zbor, Galova 1, Spišské Podhradie z dôvodu 
nedostatku finančných prostriedkov v rozpočte mesta na rok 2024. Poskytnutím dotácií sa 
nemôže zvyšovať dlh mesta v zmysle VZN č. 1/2018 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta. 
Finančná komisia zároveň upozorňuje žiadateľa na chyby v podanej žiadosti: nesprávne uvedená 
právna forma, štatutárny zástupca, je to v rozpore so zápisom v registri združení vedenom 
Ministerstvo vnútra SR. 
V návrh textu uvádzame, že rozpočet  mesta v roku 2024 je napätý, chýbajú príjmy a problémom 
je ten, že rozpočet  stráca vážnosť. Upozorňujem,  že najprv zmeny rozpočtu  a potom výdaje. 
Finančná komisia nevidí voľné zdroje na žiadosť. Žiadosť o dotáciu  má sĺňať  náležitosti ako to 
máme vo VZN. 
MVDr. Michal Kapusta 
Rozprával som so zástupcom primátora, som za to aby sme išli do hlasovania. 
Bc. Ján Galarovič 
Dobrovoľný hasičský zbor Spišské Podhradie má bez mála 150 ročnú históriu a patrí medzi 
najstaršie organizácie združujúce občanov v našom meste. Ja osobne som mal tú česť stáť na 
čele tejto organizácie 12 rokov ako predseda a štatutár do roku 2023. V prvom rade chcem 
z tohto miesta poďakovať všetkým členkám a členom za ich obetavú prácu a voľný čas, ktorý 
venujú chodu tejto organizácie. V neposlednom rade patrí obrovská vďaka aj mladým hasičom, 
ktorých si organizácia vychováva ako svojich nástupcov a ktorým sa tento rok podaril obrovský 
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a historický úspech. Družstvu dievčat DHZ Spišské Podhradie sa podarilo cez okresné a krajské 
kolo postúpiť prvý krát v histórii zboru, ale aj  v histórii okresu Levoča na Majstrovstvá Slovenskej 
republiky do Považskej Bystrice. V celoslovenskej konkurencii ukázali čo v nich je a obsadili 
konečné 5.miesto.  Práve tento úspech bol dôvodom podania žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta, 
ktorá má pokryť skutočne vynaložené prostriedky súvisiace s prípravou, účasťou a reprezentáciou 
nielen nášho zboru, ale i nášho mesta na Majstrovstvách Slovenska. Dobrovoľní hasiči sú 
v dnešnej dobe celkom zvláštni ľudia, ktorí majú určité cnosti a vlastnosti, ktoré dnes už nie sú 
samozrejmosťou. Vedia obetovať svoj voľný čas pre iných ľudí, ktorí potrebujú pomoc a to nielen 
v krízovej situácii. Dobrovoľný hasičský zbor Spišské Podhradie (DHZ) a Dobrovoľný hasičský 
zbor mesta Spišské Podhradie (DHZM) sú dve odlišné, no prepojené organizácie. Dobrovoľný 
hasičský zbor Spišské Podhradie je združenie ľudí,  ktorí sa dobrovoľne rozhodli pracovať 
v organizácii podľa svojich možností a schopností. DHZ je zbor,  ktorý sa v hlavnej miere podieľa 
na výchove obyvateľstva, preventívnej činnosti a práci s mládežou a dokáže morálne oceňovať 
členov za ich činnosť vyznamenaniami a medailami. DHZ hospodári s vlastnými prostriedkami, 
ktoré získava z členských príspevkov a prenájmu nehnuteľnosti vo vlastníctve zboru a zo 
získaných dotácií z rôznych výziev, vďaka ktorým sa podarilo modernizovať športové vybavenie 
pre mladých hasičov. Dobrovoľný hasičský zbor mesta Spišské Podhradie je organizácia, ktorú 
podľa zákona o ochrane pred požiarmi je mesto povinné zriadiť a zabezpečiť jej fungovanie. 
DHZM je zbor,  ktorý zabezpečuje výjazdovú činnosť pri každej mimoriadnej situácii.  DHZM 
funguje z rozpočtu mesta a získava zatiaľ každoročne dotáciu od Dobrovoľnej požiarnej ochrany 
vo výške 5 000,-€ ( podľa zaradenia jednotky) na nákup techniky a vybavenia, školenia a údržbu 
techniky. Naše mesto je doposiaľ príkladom živej symbiózy týchto dvoch zborov, tak ako by to 
malo fungovať v každej obci. A to tým, že DHZM tvoria členovia DHZ, ktorých táto organizácia 
„vychovala“ a pripravila na túto činnosť.  A práve to je hlavným dôvodom prečo by mestské 
zastupiteľstvo malo schváliť poskytnutie dotácie pre DHZ. Táto dotácia nie je pre zbor existenčná, 
ale bude hlavne morálnym ocenením a povzbudením pre všetkých členov zboru. Je ten správny 
čas ukázať ako si mesto váži prácu dobrovoľníkov, lebo ak by ich nemalo bolo by potrebné hľadať 
omnoho viac finančných prostriedkov v rozpočte mesta. 
Jozef Jenča 
Chcem vyzdvihnúť ich prácu  a klobúk dole a hlavne pod vedením p. zástupcu. Vie im ukázať 
smer, sú výsledky, treba ich podporiť. Som za to, aj keď je rozpočet napätý. 
Ing. Ján Lisoň 
Zatiaľ nikto nerozvinul debatu o tom,  žeby mesto nemalo podporiť ich  činnosť, ani nemám takú 
ambíciu. Keďže sú to verejné prostriedky,  tak treba dodržiavať  zásady a tie máme v zmysle 
predpisov vo VZN.   Podal informácie ohľadom DHZ a DPO. Vzhľadom na to, že všetci poslanci 
dodržiavame zásady, musíme na nich trvať aj pri žiadateľoch. Finančné  prostriedky nie sú moje 
ale sú mestské. Ak si niekto myslí, že finančná komisia bazíruje,  tak sa opýtaj primátora aké 
žiadosti musí predkladať o finančné  prostriedky z eurofondov. 
Mgr. Milan Blahovský 
Súhlasím s Ing. Lisoňom,  odporúčam, aby žiadosť bola prepracovali a určite bude priestor na to 
aby boli uspokojení. 
MVDr. Michal Kapusta 
Keby neboli hasiči, tak by nebol pokosený židovský cintorín, keby nebolo hasičov nemal by kto 
nám čistiť kanalizácie, keby nebolo hasičov, tak nemá kto riešiť včely, osy, sršne na domch 
a budovách a iné veci.  Ak žiadosť nebola napísaná dobre, tak nemala ísť ani do rokovania 
finančnej komisie.  Nemala to ekonómka posunúť do rokovania komisie. Ak sa stala chyba na 
úrade, tak si sypem popol na hlavu. Dal som návrh na uznesenie a ten prednesiem. Hasiči si tie 
peniaze zaslúžia a to viem, že peniaze sa našli v rozpočte, aj keď ich je veľmi málo.   Keby nebolo 
ich, tak by nebola ani budova v Katúni opravená a už by bola spadnutá. 
Ing. Ján Lisoň 
Prečítal návrh na uznesenie z Finančnej komisie.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24- 
MZ zamieta  žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie v roku 2024 pre 
Dobrovoľný hasičský zbor, Galova 1, Spišské Podhradie z dôvodu nedostatku finančných 
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prostriedkov v rozpočte mesta na rok 2024. Poskytnutím dotácií sa nemôže zvyšovať dlh mesta 
v zmysle VZN č. 1/2018 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta. Finančná komisia zároveň 
upozorňuje žiadateľa na chyby v podanej žiadosti: nesprávne uvedená právna forma, štatutárny 
zástupca, je to v rozpore so zápisom v registri združení vedenom Ministerstvo vnútra SR. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová 0 
Jozef Komara - Jozef Jenča - 
PaedDr. Jozef Fecko - Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská 0 Bc. Ján Galarovič  
Vladimír Tomko 0 Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský 0       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
- uznesenie nebolo prijaté 
 
MVDr. Michal Kapusta 
Prečítal návrh uznesenia mesta. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-21 
MZ schvaľuje poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie na rok 2024 pre 
Dobrovoľný hasičský zbor, Galova 1,  Spišské Podhradie vo výške 3 500,- € na účel uvedený 
v žiadosti. (presun v rozpočte mesta z položky údržba budov požiarnej ochrany). 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský - Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň - 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič  
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie 
na rok 2024 pre LongInvest s.r.o., Podzámková 25, Spišské Podhradie v sume 778,- €, podľa 
VZN č. 1/2018 na podporu rozvoja cestovného ruchu, na účel uvedený v žiadosti. 
Toto je rozpočtované a chyba v žiadosti nie je. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-22 
MZ schvaľuje poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie na rok 2024 pre 
LongInvest, s.r.o., Podzámková 25,  Spišské Podhradie vo výške 778,- € na podporu rozvoja 
cestovného ruchu, na účel uvedený v žiadosti.  
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
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Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ schváliť dotáciu z rozpočtu mesta  Spišské Podhradie na rok 2024 
pre MADOX s.r.o., Mäsiarska 50, Košice v sume 1 193,- € na podporu rozvoja cestovného ruchu, 
na účel uvedený v žiadosti. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-23 
MZ schvaľuje poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Spišské Podhradie na rok 2024 pre MADOX, 
s.r.o., Mäsiarská 50,  Košice – Staré mesto vo výške 1193,- € na podporu rozvoja cestovného 
ruchu, na účel uvedený v žiadosti. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 17 
Návrh na zmenu rozpočtu č. 4 mesta Spišské Podhradie vrátane rozpočtov RO 
a PO 

 

 
Ing. Ján Lisoň 
Podal informácie ohľadom  návrhu na zmenu rozpočtu č. 4.  
Vážnosť rozpočtu mesta nie je žiadna. Rozpočtová disciplína, zásady čerpania výdajov podľa 
rozpočtu mesta, nie je dodržiavaná.    
MVDr. Michal Kapusta 
Nebol som na zasadnutí finančnej komisie, vtedy som bol mimo Slovenska, to čo navrhla komisia 
s tým súhlasím. 
Ing. Ján Lisoň 
Prečítal návrhy na uznesenia. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-24 

     MZ schvaľuje zmenu rozpočtu MsKS Starý jarok 44, Spišské Podhradie na rok 2024 o 1 276,- €  
 z celkového rozpočtu 176 003,-€ na 177 279,- €. 

Zodpovedný: Riaditeľka MsKS Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-25 
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     MZ schvaľuje zmenu rozpočtu ZŠ Školská 3, Sp. Podhradie na rok 2024 takto: 
ZŠ Školská Schválený  

rozpočet 2024 (€) 
Návrh na zmenu 
(€) 

Po zmene 
(€) 

610 – 620 1 003 703 33 810 1 037 513 
630-640 123 190 8 300 131 490 
700 0 0 0 
Spolu 1 126 893 42 110 1 169 003 

 

Zodpovedný: Riaditeľ ZŠ Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-26 

M   MZ schvaľuje zmenu rozpočtu ŠKD v ZŠ Školská 3, Sp. Podhradie na rok 2024 takto: 
ŠKD Školská Schválený  

rozpočet 2024 (€) 
Návrh na zmenu 
(€) 

Po zmene 
(€) 

610 – 620 72 169 500 72 669 
630-640 7 656 0 7 656 
700 0 0 0 
Spolu 79 825 500 80 325 

 

Zodpovedný: Riaditeľ ZŠ Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-27 

M   MZ schvaľuje zmenu rozpočtu ŠJ v ZŠ Školská 3, Sp. Podhradie na rok 2024 takto: 
ŠJ Školská Schválený  

rozpočet 2024 (€) 
Návrh na zmenu 
(€) 

Po zmene 
(€) 

610 – 620 138 203 0 138 203 
630-640 186 210 35 141 221 351 
700 0 0 0 
Spolu 324 413 35 141 359 551 

 

Zodpovedný: Riaditeľ ZŠ Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
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Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-28 

MZ    MZ schvaľuje zmenu rozpočtu CVČ v ZŠ Školská 3, Sp. Podhradie na rok 2024 takto: 
CVČ Školská Schválený  

rozpočet 2024 (€) 
Návrh na zmenu 
(€) 

Po zmene 
(€) 

610 – 620 19 856 -8 300 11 556 
630-640 41 168  41 168 
700 0 0 0 
Spolu 61 024 -8 300 52 724 

 

Zodpovedný: Riaditeľ ZŠ Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-29 
MZ   schvaľuje zmenu rozpočtu ZŠ Palešovo nám. 9, Sp. Podhradie na rok 2024 takto: 
ZŠ Palešovo nám 9 Schválený  

rozpočet 2024 (€) 
Návrh na zmenu (€) Po zmene 

(€) 
610 – 620 785 617 32 735 818 352 
630-640 164 735 2 073 166 808 
700 0 0 0 
Spolu 950 352 34 808 985 160 

 

Zodpovedný: Riaditeľka  ZŠ Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-30 
MZ schvaľuje zmenu rozpočtu č. 4 mesta Spišské Podhadie na rok 2024 zo 6 661 401,- € na 
6 859 232,- €. 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
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Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 18 
Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišské Podhradie 
na I. polrok 2024 

 

 
Ing. Matúš Kacvinský 
Prečítal návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišské Podhradie na 2. polrok 
2024. Návrh tvorí prílohu zápisnice. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia  prerokovala zverejnený návrh  a navrhuje ho schváliť. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-31 
MZ schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišské Podhradie na 2 polrok 
2024. 
Zodpovedný: Hlavný kontrolór Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 19 
Súhrnná správa o výsledku kontrol za 1. polrok 2024  
 
Ing. Matúš Kacvinský 
Prečítal súhrnnú správu o výsledku kontrol za 1. polrok 2024. Správa tvorí prílohu zápisnice. 
MVDr. Michal Kapusta 
Chcem poďakovať hlavnému kontrolórovi za jeho prácu,  pomáhaš nám, veľká vďaka.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-18 
MZ berie na vedomie súhrnnú správu hlavného kontrolóra o výsledku kontrol za 1. polrok 2024. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 20 
Správy z komisií MZ  
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Peter Hanigovský 
Prečítal správu  zo zasadnutia Komisie výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja. 
Správa tvorí prílohu zápisnice.  
- Obyvatelia IBV Galova, Spišské Podhradie – žiadosť o úpravu prístupovej komunikácie 

a údržbu lokality IBV Galova – komisia žiadosť zobrala  na vedomie. 
MVDr. Michal Kapusta 
Osvetlenie funguje,  vysypali sme  jamy s makadamom. Mala by sa robiť cesta na Spišské Vlachy, 
frézovaný asfalt by sme mali brať my, tak toto by bolo dobre vysypať na cestu k IBV Galova. 
Mgr. Milan Blahovský 
Prečítal správu zo zasadnutia Majetkovej, kontrolnej a škodovej komisie. Správa tvorí prílohu 
zápisnice.  
- Žiadosť o úpravu prístupovej komunikácie a údržbu lokality IBV Galova – komisia navrhuje 

MZ, aby uložilo Komisii výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja vykonať obhliadku 
pre posúdenie technického stavu prístupovej komunikácie v lokalite IBV Galova. 

Ing. Ján Lisoň 
Prečítal správu zo zasadnutia Finančnej komisie. Správa tvorí prílohu zápisnice.  
Z dôvodu, že mesto Spišské Vlachy v rokoch 2023 a 2024 finančne nepodporilo prevádzku 
osobného vlaku Hanička, finančná komisia navrhuje MZ, aby v prevádzke a cestovnom poriadku 
na rok 2025 bola vynechaná zastávka Spišské Vlachy mesto. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-B-32 
MZ schvaľuje, aby v prevádzke a cestovnom poriadku osobného vlaku „Hanička“, ktorého 
vlastníkom je mesto Spišské Podhradie  na rok 2025 bola vynechaná železničná zastávka 
Spišské Vlachy mesto . 
Zodpovedný: primátor Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič - 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ, aby uložilo MsÚ pripraviť na prerokovanie v komisiách MZ a na 
rozhodnutie MZ,  v termíne pred zasadnutím MZ v mesiaci október 2024 návrhy na náhradu 
možného výpadku príjmov, prípadne na zníženie výdajov v rovnakom objeme, v rozpočte 
a skutočnosti roka 2024. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-C-2 
MZ ukladá MsÚ pripraviť na prerokovanie v komisiách MZ a na rozhodnutie MZ, v termíne pred 
zasadnutím MZ v mesiaci október 2024 návrhy na náhradu možného výpadku príjmov, prípadne 
na zníženie výdajov v rovnakom objeme, v rozpočte a skutočnosti roka 2024. 
Zodpovedný: prednosta Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 



49 
 

Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský 0       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia sa zaoberala analýzou dôvodov schodku v rozpočte MŠ predloženou 
Materskou školou, Májová 54 Spišské Podhradie. V analýze sú predpísané počty žiakov 
a pedagógov, nie je uvedený reálny stav počtu  detí – vekové zloženie tried, počet tried – počet 
pedagógov k jednotlivým triedam. Nie je v analýze údaj, koľko detí máme v MŠ s bydliskom mimo 
Spišského Podhradia. Finančná komisia zobrala na vedomie analýzu dôvodov schodku rozpočtu 
Materskej školy, Májová 54, Spišské Podhradie v roku 2024, ktorú vypracovala Mgr. Erika 
Vlkolinská, riaditeľka MŠ. 
MVDr. Michal Kapusta 
Vysvetlil situáciu ohľadom schodku v materskej škole. 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia prerokovala podklady o stave pohľadávok mesta voči firme Fenix Plus s.r.o. 
a záväzkov mesta voči dodávateľom na výstavbe sietí a komunikácií v lokalite Sv. Martin. Podľa 
predložených dokladov a získaných informácií komisia konštatuje, že Fenix Plus, s.r.o., Mariánske 
námestie 19, Spišské Podhradie neuhrádza svoje záväzky voči mestu Spišské Podhradie podľa 
Zmluvy o spolupráci, uzatvorenej s mestom dňa 20. a 21.07.2023 a Dodatku č. 1 k tejto zmluve zo 
dňa 22.09.2023. Záväzok firmy Fenix Plus s.r.o. je k 10.09.2024 vyčíslený vo výške minimálne 
68 021,64 €.  
Finančná komisia berie na vedomie, že mesto Spišské Podhradie neposiela výzvy spoločnosti 
Fenix Plus s.r.o., na úhradu pohľadávok mesta, ktoré vznikli na základe Zmluvy o spolupráci 
medzi mestom Spišské Podhradie a spoločnosťou Fenix Plus s.r.o. zo dňa 20. a 21.07.2023. 
Finančná komisia navrhuje MZ aby uložilo MsÚ vyzvať k úhrade a vymáhať pohľadávky po lehote 
splatnosti, ktoré vznikli na základe Zmluvy o spolupráci medzi mestom Spišské Podhradie 
a spoločnosťou Fenix Plus s.r.o. zo dňa 20. a 21.07.2023 a Dodatku č. 1 k zmluve o spolupráci 
z roku 2024 s uplatnením zákonných ustanovení.  
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-C-3 
MZ ukladá MsÚ vyzvať k úhrade a vymáhať pohľadávky po lehote splatnosti, ktoré vznikli na 
základe Zmluvy o spolupráci medzi mestom Spišské Podhradie a spoločnosťou Fenix Plus s.r.o. 
zo dňa 20. a 21.07.2023 a Dodatku č. 1 k zmluve o spolupráci z roku 2024 s uplatnením 
zákonných ustanovení 
Zodpovedný: prednosta Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ, aby uložilo Komisii výstavby, územného plánu a regionálneho 
rozvoja, aby posúdila technický stav prístupovej cesty a lokality IBV Galova predložil MZ návrh na 
riešenie. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-C-4 
MZ ukladá  Komisii výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja, aby posúdila technický 
stav prístupovej cesty a lokality IBV Galova predložil MZ návrh na riešenie. 
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Zodpovedný: Predseda komisie Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič  
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Ing. Ján Lisoň 
Finančná komisia navrhuje MZ, aby uložilo Komisii výstavby, územného plánu a regionálneho 
rozvoja, aby preverila či na realizáciu stavby na parcele č. 2230/22, prípadne 2230/23 bolo 
stavebným úradom vydané stavebné povolenie. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-C-5 
MZ ukladá  Komisii výstavby, územného plánu a regionálneho rozvoja, aby preverila či na 
realizáciu stavby na parcele č. 2230/22, prípadne 2230/23 bolo stavebným úradom vydané 
stavebné povolenie. 
Zodpovedný: Predseda komisie Termín: 19.09.24                                                    
Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara + Jozef Jenča 0 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič  
Vladimír Tomko + Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
PaedDr Jozef Fecko 
Chcem poďakovať policajtom Obvodného oddelenia, ODI,  KDI a špeciálnych zložiek, ktoré sme 
vyzvali na úseku dopravy za pomoc. Mohli ste  aj vidieť čo sa dialo, eliminovali sme autá. Teraz 
sú odstavené na letisku v Poprade.  Na tom ďalej  policajti pracujú, veľa Rómov pracuje 
v zahraničí, situáciu v mesiacoch  jún, júl, august a začiatok  septembra si myslím, že policajti 
zvládli.  
MVDr. Michal Kapusta 
Nemôžem s tým súhlasiť. Nie je to to, čo chceme. Z tohto miesta ďakujem pánom policajtom, že 
sa snažili, ale naozaj to nie je to, čo by sme chceli. To, že tí nespratníci a to nielen Rómovia ale aj 
majorita už odišli z mesta do zahraničia neznamená, že sme to zvládli. Táto vec sa nám vráti na 
budúci rok v lete zase. Poviem len to, že viem o tom, že sa minimálne 4x volalo v noci a nad 
ránom na 158 kvôli týmto veciam. Takže nie sme ešte na konci, ale na začiatku.  
PaedDr. Jozef Fecko 
Tie pokuty neboli malé, ak ste si všimli, policajti chodili  na českých značkách a aj ich pochytali. 
Bez urážky, pán primátor,  nerobil si tú robotu, nie je to ľahká robota. Policajti sú  
poddimenzovaní, dostali sme veľké vytknutie, že sme posťahovali zložky do Podhradia  a sme to 
eliminovali  a taktiež chcem poďakovať Komisii ochrany verejného poriadku, priestupkov 
a dopravy.  Veľká vďaka všetkým za odvahu.  
MVDr. Michal Kapusta 
Na záver zastupiteľstva vieš poďakovať ľudom v tíme, koľko roboty urobili, vymenoval si všetkých,  
klobúk dole pred policajtami, si im  pekne poďakoval. Na  začiatku rokovania  som rozprával 
o robote, ktorú robíme a nemá   našim ľudom nemá kto poďakovať, našim ľudom. Ja neviem 
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posúdiť, že koľko dostali pokuty,  takouto informáciu ja nedisponujem, ale ty asi áno ako bývalý 
policajt. Nemám žiadne oficiálne informácie. To, že sú  autá  odstavené na letisku, to znamená, že 
Rómovia odišli do Anglicka,  to nie je zásluhou policajtov. Je chvályhodné, čo ste urobili,  ale stále 
ich ešte počuť v noci a opakujem, nie sú to len Rómovia ale aj majorita a bývajú v našom meste 
a určite páni policajti o nich vedia. Problém je od 15.6. do konca augusta. Bývam v centre mesta. 
4x volala moja manželka v noci na políciu, nikto jej nezdvihol. Pani  Slebodníková sa sťažovala, 
býva na námestí, nemohla sa dovolať pravdy. Ďakujem čo sa urobilo, ale ešte nie sme na konci. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Ty nemôžeš, pán primátor,  útočiť na všetkých a povedať, že si nevážime robotu ľudí,  keď som 
doma a chlapi mi  zoberú  konvu, tak im poďakujem. Ja si vážim každého jedného zamestnanca. 
Ja mám iné zásady. 
MVDr. Michal Kapusta 
Takže ďakuješ našich chlapom, že zvážajú  odpad? 
PaedDr. Jozef Fecko 
Šak samozrejme, každý jeden. Ale to si už povedal ty, to sú tvoji ľudia, ty za nich zodpovedáš. 
MVDr. Michal Kapusta 
Mesto nie som ja, mesto sú všetci ľudia, to nie sú moji ľudia, to sú naši ľudia, ja tu nemusím 
sedieť a nie sú to moji ľudia, sú to naši ľudia, všetci. Si to nemýľ. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Ale zamestnanci mesta. 
MVDr. Michal Kapusta 
Áno, sú to zamestnanci mesta, nie sú to moji ľudia. 
 
Uznesenie č.: MZ-06-24-A-19 
MZ berie na vedomie správy z komisií MZ. 
Zodpovedný: 

 
Termín: 19.09.24                                                    

Overovatelia:  Primátor:  
Hlasovanie  
Peter Hanigovský + Ing. Ivana Forgáčová + 
Jozef Komara  Jozef Jenča + 
PaedDr. Jozef Fecko + Ing. Ján Lisoň + 
Mária Kaľavská + Bc. Ján Galarovič + 
Vladimír Tomko  Mgr. Jozef Bača + 
Mgr. Milan Blahovský +       
+  = ZA   -- = PROTI   0 = ZDRŽAL SA 
 
Bod č.: 21 
Rôzne  
 
PaedDr. Jozef Fecko 
V júni  som nebol na zasadnutí MZ. Ako je pohnuté s Galovou ulicou, čo sme rozprávali?  
MVDr. Michal Kapusta 
Poslali sme veci ako sme dohodli na pracovnom stretnutí. Išla objednávka ale projektovú 
dokumentáciu zatiaľ  nemáme. 
PaedDr. Jozef Fecko 
Kto ju pripravuje? 
MVDr. Michal Kapusta 
Pán Štefan Žak. 
 
Bod č.: 22 
Záver  
 
MVDr. Michal Kapusta 
Poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie MZ. 
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Rokovanie MZ bolo ukončené o 21.15 hod. 
 
V Spišskom Podhradí dňa 19.09.2024 
 
 
 

Zapisovateľ  Primátor mesta 
 
 
 
 

Overovateľ  Overovateľ 

     
                                                ................................................ 
     Prednosta MsÚ 
           


